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Uvod 
 

Sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne 

novine, broj 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 

144/12, 19/13, 137/15, 123/17) i članku 48. Statuta Grada Kutine („Službene novine Grada 

Kutine“ broj 4/18 - pročišćeni tekst) propisana je obveza gradonačelnika da dva puta godišnje 

podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu jedinice lokalne 

samouprave. 

 

 Ovo Izvješće odnosi se na razdoblje srpanj – prosinac 2021. godine.  

Pored aktivnosti koje se odnose na neposredno izvršavanje zakona, odluka i drugih 

općih i pojedinačnih akata, provedeno je niz aktivnosti kojima se u okviru samoupravnog 

djelokruga obavljaju poslovi od značaja za Grad Kutinu s ciljem ostvarivanja potreba građana 

i ostalih pravnih subjekata. 

 

Izvješćem su obuhvaćeni važniji projekti, mjere i aktivnosti u drugoj polovici 2021. 

godine i prikazani relevantni podaci i informacije gradskih upravnih tijela, koje usmjerava i 

nadzire gradonačelnik. 

 

1. Upravni odjel za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša 

 

Vezano uz tijek realizacije najvećeg infrastrukturnog projekta koji se trenutno provedi na 

području Sisačko-moslavačke županije, projekta „Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture 

aglomeracije Kutina“, održano je predstavljanje tijeka provedbe projekta s izazovima 

provedbe za predstavnike mjesnih odbora 17 naselja s područja aglomeracije Kutina u kojima 

se trenutno izvode radovi projekta ili će započeti izvoditi u skorom budućem razdoblju. 

Izvođenje radova započelo je krajem 2020. godine, a ukupna vrijednost je 488.414.656,13 

kuna koja se realizira sufinanciranjem iz EU fondova, nacionalnih sredstava i sredstava 

proračuna jedinica lokalne samouprave uz Moslavinu d.o.o. kao nositelja provedbenih 

aktivnosti.  

 

Grad Kutina od samog početka aktivno sudjeluje i podupire provedbu projekta, učestvuje 

u dijelu sufinanciranja projekta te redovito na web stranici Grada informira građane o 

privremenim regulacijama prometa, vezano za izvođenje radova i o tijeku provedbe projekta. 

Realizacija projekta odvija se sukladno ugovorenoj dinamici izvođenja radova te u 

konačnici obuhvaća izgradnju i rekonstrukciju sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje na 

području grada Kutine kojim će u periodu od tri godine biti izgrađeno 49.588 m i 

rekonstruirano 28.814 m cjevovoda vodoopskrbe, izgrađen uređaj za kondicioniranje pitke 

vode Ravnik II te izgrađeno 38.268 m i rekonstruirano 13.339 m kanalizacijskih kolektora, uz 

nadogradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda (UPOV-a) Kutina sa 23.000 ES. 

 

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja izvršenost radova iznosi preko 50% (ovisno od 

naselja do naselja: primjerice, u naselju Gojlu dovršena je većina radova i započelo je 

priključenje na vodoopskrbnu mrežu, u naselju Mikleuškoj radovi su tek nedavno dovršeni). 

Do sada je također nabavljena i isporučena sva oprema planirana u projektu te su održani su 



 

tehnički pregledi na dionici – Ilova Gojlo (31. 03. 2022.), fazi 7 cjelina A2 (13. 04. 2022.), 

fazi 7 cjelina C1 (13. 04. 2022.). 

 

Tijekom lipnja 2022. godine potpisan je ključni ugovor projekta „Poboljšanja 

vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“ - Ugovor o projektiranju, izgradnji i 

pokusnom radu UPOV-a Kutina 23.000 ES III. stupanj pročišćavanja, anaerobna digestija 

mulja, kogeneracijsko postrojenje i solarno sušenje mulja (uključivo rekonstrukcija 

postojećeg mehaničkog predtretmana). Ugovor je vrijedan 97.838.138,97 kn (bez PDV-a), a 

radovi će se izvoditi kroz tri faze: projektiranje, izgradnja te pokusni rad, dok je očekivani rok 

izvođenja i završetka ugovorenih radova 36 mjeseci. Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda 

(UPOV) temeljit će se na tehnološkom procesu na bazi aktivnog mulja za biološko uklanjanje 

nutrijenata (BNR), sukladno zahtjevima direktiva EU. 

Nakon što su u rujnu isporučena prva dva vozila za održavanje sustava javne vodoopskrbe 

i odvodnje – gospodarska vozila, tijekom veljače 2022. godine, Moslavina d.o.o. je nabavila 

još dva vozila i to teretno vozilo – kamion nosivosti 8 do 10 tona te pick up vozilo. Oprema je 

ukupno vrijedna 4.047.818,62 kn (bez PDV-a). 

 

Mjerljivi rezultati projekta rezultirati će priključenjem gotovo 5 tisuća stanovnika na 

vodoopskrbnu mrežu i 4,5 tisuća stanovnika na priključenje sustava za odvodnju zajedno sa 

poslovnim subjektima. Projekt obuhvaća područje aglomeracije Kutina i to u naseljima 

Repušnica, Kutina, Ciglenica, Kutinska Slatina, Šartovac, Husain, Batina, Ilova, Mikleuška, 

Gojlo, Zbjegovača, Banova Jaruga, Međurić, Jamarice, Janja Lipa, Šartovac, Brinjani, 

Stupovača. 

 

Grad Kutina je nastavio realizaciju projekata tzv. malih vodno komunalnih građevina 

(vodovoda i odvodnje) čija izgradnja nije obuhvaćena EU projektom na način da je 

proračunskim sredstvima, putem Moslavine d.o.o., izrađena projektna dokumentacija, koja će 

rezultirati građevinskim dozvolama za proširenje sustava odvodnje i vodoopskrbnog sustava.  

Nakon dovršetka radova i odobrenja za uporabu vodovodne mreže u Ulici Sokolovac u 

Kutini, u tijeku su radovi na priključenju korisnika. 

 

Sukladno Programu gradnje komunalne infrastrukture, u prvoj polovici godine 

nastaviljeno je s ugovaranjem i izradom projektnih dokumentacija te izvođenjem radova za 

čitav niz projekata vezanih uz infrastrukturu cesta, mostova, nogostupa i staza te ostale 

komunalne infrastrukture čijom izgradnjom će se poboljšati komunalni standard građana i 

poboljšati sigurnost svih sudionika u prometu. Osim sigurnosti korisnika, infrastrukturni 

prometni projekti osnovni su preduvjet razvoja gospodarskih aktivnosti. Prema Programu 

održavanja komunalne infrastrukture, postojeća komunalna infrastruktura održavana je 

pažnjom dobrog upravitelja i po načelima njenog održivog razvoja, a obuhvaća projekte koji 

omogućavaju ispunjenje preduvjeta za održavanje, pripremu gradnje i izradu projektne 

dokumentacije. Vezano uz navedeno, u prvoj polovici 2022. godine po prethodno 

provedenom postupku objedinjene javne nabave za nabavu električne energije, u travnju je 

potpisan ugovor o opskrbi električnom energijom na rok od 2 godine te je započet postupak 

javne nabave za odabir izvođača radova na izgradnji pristupne ceste HZZO i HZMO. 

Također, na javni poziv Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja za sufinanciranje 

komunalne infrastrukture na područjima naseljenim Romima, Grad Kutina je aplicirao projekt 



 

kojim će se realizirati ishođenje građevinske dozvole za izgradnju prometnice UPU-18 

(Romsko naselje).   

 

Sukladno prioritetima i usporedno s izradom projektnih dokumentacija rješavaju se 

imovinsko-pravni odnosi te vrši upis nerazvrstanih cesta i ostale komunalne infrastrukture 

prema potrebama i zahtjevima građana.  

 

Od nabave komunalne opreme treba spomenuti zamjenu drvenog dijela klupa na Trgu dr. 

Franje Tuđmana, nabavu umjetne trave na dijelu površine Trga dr. Franje Tuđmana te nabavu 

kanti i koševa za otpad. U svrhu provedbe mjera za sprječavanje nepropisnog odlaganja 

otpada izvršena je ugradnja videonadzorne opreme (kamere) na lokaciji novog mosta 

Dalmatinska - Trg dr. Franje. Tuđmana.  

 

Projekti iz područja zaštite okoliša nastavljeni su realizacijom radova na izgradnji 

kapitalnog projekta sanacije komunalne deponije - nadogradnja deponije, čijom realizacijom 

će se na odlagalištu u Kutini osigurati dodatni odlagališni kapacitet od 120 000 m3 miješanog 

komunalnog otpada nužan za deponiranje do zaključenja prijelaznog razdoblja u kojem će biti 

izgrađen regionalni centar Šagulje. Realizaciju ovog projekta Grad Kutina i Fond za zaštitu 

okoliša zajedno sufinanciraju u omjerima 20% : 80%.  

 

U prvom dijelu godine izvršena je sanacija divljih deponija zatečenih na području Grada 

Kutine i to na šest lokacija kojom prilikom je sanirano i zbrinuto ukupno 81 m3 raznovrsnog 

otpada, ukupne vrijednosti 34.068,00 kn. Nakon provedbe čišćenja divljih deponija izvršeno 

je postavljanje obavijesnih tabli sa porukom zabrane odlaganja otpada, dok je na lokacijama 

na kojima se ponavlja odlaganje otpada, izvršeno postavljanje videonadzora. 

 

 Sukladno javnom pozivu i ugovoru sa Fondom za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost, Gradu Kutini su odobrena sredstva kojima se financira sanacija odlagališta 

otpada („divlje deponije“) u blizini Romskog naselja. Ugovorom o financiranju osigurano je 

993.000,00 kn za sanaciju dva odlagališta neopasnog otpada za koja je prethodno izrađen Plan 

sanacije i sa kojih će biti uklonjeno ukupno 2.200 m3 otpada raznih kategorija. Za navedene 

radove na sanaciji Grad Kutina je proveo javnu nabavu za odabir izvršitelja te se očekuje 

njegovo uvođenje u posao.  

 

Po prethodno izrađenom glavnom projektu izgradnje kompostane - ETAPA 5, dobivena je 

pravomoćna građevinska dozvola buduće kompostirnice smještene na sjevernoj strani k. č. 

9678/1 – odlagalište otpada. 

 

Od kapitalnih projekata treba istaknuti izgradnju mosta preko Kutinice (Trg dr. Franje 

Tuđmana - Dalmatinska ulica) ukupne vrijednosti 4.956.382,00 kn (sa PDV-om), čija 

izgradnja je započela sredinom listopada 2021. godine i koji je dovršen te nakon uporabne 

dozvole pušten na korištenje.  

 

Projekt mrtvačnice u Ilovi, ukupne vrijednosti 1.453.004,30 kn (bez PDV-a), a koji 

obuhvaća objekt mrtvačnice sa pristupnom prometnicom i javnim parkiralištem te 

hortikulturnim uređenjem pripadajućih zelenih površina, dovršen je, te je za isti dobivena 



 

uporabna dozvola nakon koje je predan na upravljanje gradskom komunalnom poduzeću 

Komunalni servisi Kutina d. o. o.  

 

U prvoj polovici 2022. godine, nastavljena je realizacija zajedničkog projekta Grada Kutine i 

Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama - višenamjenska zgrada na Trgu dr. 

Franje Tuđmana ukupne vrijednosti 30.326.395,09 kn (bez PDV-a), a koja uključuje izgradnju 

27 stanova sa pripadajućim parkirališnim mjestima i 3 garaže, 4 poslovna prostora, 

multimedijalnu dvoranu s uređenjem okoliša i infrastrukture. 

 

I dalje se nastavilo s izvedbom manjih komunalnih zahvata poput uklanjanja 

arhitektonskih barijera te prilagodbe dijela javnih površina osobama smanjene pokretljivosti, 

te uređenja i nabave opreme za poboljšanje standarda na javnim gradskim površinama.  

U dijelu održavanja komunalne infrastrukture nastojao se zadržati postojeći visoki 

standard usluga koje se pružaju građanima. Tako se uz redovito obavljanje djelatnosti 

održavanja javne rasvjete, javnih zelenih površina i parkova, zimske službe, ulagalo u 

održavanje cesta, javna parkirališta, horizontalnu i vertikalnu signalizaciju te nogostupe i 

staze. Redovito se prate radovi na aglomeraciji koji se provode na nerazvrstanim cestama, 

nogostupima, parkiralištima i zelenim površinama te se s investitorom dogovara način 

sanacije i njihovo vraćanje u prvobitno stanje. Ulaganje u obnovu nerazvrstanih cesta će se 

nastaviti kako bi se osigurao dugoročno održiv razvoj. 

  

Nastavilo se obavljanje javne usluge prikupljanja i zbrinjavanja miješanog komunalnog 

otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluga povezanih s javnom uslugom, kojom je 

razvoj sustava usklađen sa zakonskim odredbama iz području gospodarenja otpadom. Zajedno 

s Eko Moslavinom d.o.o. nastavilo se poduzimanje aktivnosti utvrđenih Planom gospodarenja 

otpadom koje unaprjeđuju sustava odvojenog sakupljanja i obrade otpada na kućnom pragu 

(MKO, papir, plastika) sa posebnim naglaskom na komponentu biorazgradivog otpada. Cilj je 

smanjiti količinu miješanog komunalnog otpada prikupljanjem i odlaganjem prema propisima 

zakonodavstva EU na način da se količina odloženog miješanog komunalnog otpada mora do 

2022. godine umanjiti za 50% postupno kroz sljedećih 2 godine. Miješani komunalni otpad 

(MKO) nastaje u domaćinstvima i ustanovama i to znači da svaki korisnik na kućnom pragu 

mora umanjiti količinu miješanog komunalnog otpada kojeg predaje davatelju javnih usluga. 

Vezano uz navedeno, nastavljeno je sa pozitivnim trendom smanjivanja količine prikupljenog 

MKO, ali je vidljivo kako će trebati pojačati napore kako bi se ostvarili zadani ciljevi.  

 

Grad Kutina i Eko Moslavina d.o.o. redovito su putem elektroničkih medija i 

uobičajenih sredstava informiranja provodili informativno edukativne aktivnosti te 

obavještavali korisnike o razvoju sustava gospodarenja otpadom.  

 

Uz fiksno reciklažno dvorište koje se nalazi u Radićevoj ulici 298 b, u potpunoj 

funkciji je i mobilno reciklažno dvorište kao pokretna jedinica koja služi odvojenom 

prikupljanju i skladištenju manjih količina iskoristivih i drugih vrsta otpada iz kućanstva i 

koje obilazi sve mjesne odbore Grada Kutine. Na taj način je građanima omogućeno da u 

njemu besplatno odlože više od 33 vrsta otpada. Uz mobilno reciklažno dvorište funkcionalna 

je i mobilna blagajna te je na taj način korisnicima, koji žive izvan naselja Kutine, omogućena 

usluga odvoza i zbrinjavanja otpada te plaćanja usluge bez odlaska u Grad Kutinu. 



 

Po dobivanju pravomoćne dozvole za sortirnicu za razvrstavanje otpada, ponovo je 

pokrenut postupak javne nabave za odabir izvođača radova. Ovaj projekt zajednički je 

sufinanciran od strane Grada Kutine, Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja te Fonda 

za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (sufinanciranje iz Operativnog programa 

„Konkurentnost i kohezija 2014-2020“), a njegovom realizacijom izgraditi će se i opremiti 

postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i 

drugih materijala.  

 

U izvještajnom razdoblju gradonačelnik je redovito podnosio Gradskom vijeću na 

prihvaćanje izvješća iz nadležnosti zaštite okoliša i komunalnog gospodarstva.  

 

Tako je Gradsko vijeće na prijedlog gradonačelnika tijekom siječnja donijelo Odluku 

o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Kutine te 

Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada 

Kutine. Cilj ovih Odluka je usklađivanje s novim Zakonom o gospodarenju otpadom kojim je 

propisano da je javna usluga sakupljanja komunalnog otpada usluga od općeg interesa te da se 

gospodarenjem komunalnim otpadom osigurava mogućnost korištenja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada uz poticanje proizvođača otpada i posjednika otpada da 

odvojeno predaju otpad, kako bi se smanjila količina miješanog komunalnog otpada koji 

nastaje, smanjio udio biootpada u proizvedenom miješanom komunalnom otpadu, povećale 

količine i ispunila obveza Republike Hrvatske da osigura odvojeno sakupljanje i recikliranje 

papira i kartona, stakla, metala, plastike, biootpada, drva, tekstila, ambalaže, otpadne 

električne i elektroničke opreme, otpadnih baterija i akumulatora te glomaznog otpada.  

 

Sa ciljem smanjenja onečišćujućih tvari u zraku na graničnu vrijednost ili ciljnu 

vrijednost donesen je Akcijski plan smanjenja čestica PM10 na području Grada Kutine.  

 

Djelatnost komunalnog redarstva redovito i učinkovito se provodila u skladu sa 

velikim brojem zakonskih i pod zakonskih akata koji na postupanje obvezuju komunalno 

redarstvo. U izvještajnom razdoblju od siječnja do lipnja komunalno redarstvo provelo je 151 

terenski očevid, izradilo 75 zapisnika, izdalo 258 pisanih i 39 usmenih opomena te podnijelo 

58 prekršajna postupaka. 

 

Od ostale komunalne infrastrukture redovito su održavana sva groblja (18 groblja) na 

području Grada Kutine. Tako je na gradskom groblju u Kutini izvršena izgradnja novog 

grobnog polja, izvršeno je asfaltiranje spojne ceste te ugradnja nove stolarije na zapadnom 

pročelju zgrade mrtvačnice.  

 

 Sukladno Planu nabave te proračunskim sredstvima, Upravni odjel je u izvještajnom 

razdoblju proveo 15 postupaka nabave roba, radova i usluga procijenjene vrijednosti veće od 

20.000,00 kn, odnosno 22 postupka jednostavne nabave manja od 20.000,00 kn.  

 

U izvještajnom razdoblju redovito su obavljani poslovi vođenja baze komunalne 

naknade i naknade za uređenje voda. Navedeno podrazumijeva proceduru upravnog postupka, 

izmjena i dopuna te utvrđivanja novih obveznika što je redovito izvršeno.  

 

U izvještajnom razdoblju provedeno je 69 upravnih postupka u kojima je utvrđeno 

pravo oslobađanja obveze plaćanja komunalne naknade. 



 

Sukladno zakonu o komunalnom gospodarstvu te odluci o komunalnom doprinosu, 

upravni postupak utvrđenja obveze plaćanja komunalnog doprinosa proveden je kod 90 

obveznika (vlasnika/investitora) u ukupnom iznosu zaduženja od 385.198,85 kn.  

 

 Vezano uz obveze UO koje proizlaze iz zakona o postupanju sa nezakonito sagrađenim 

zgradama, u izvještajnom razdoblju provedena su ukupno 4 upravna postupka kojima je 

utvrđena naknada za zadržavanje bespravno sagrađenih objekata, što je rezultiralo prihodom 

proračuna Grada Kutine u iznosu 6.191,03 kn. 

 

2. Upravni odjel za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i 

civilno društvo 
 

U Upravnom odjelu  za društvene djelatnosti je u izvještajnom razdoblju proveden čitav niz 

aktivnosti:  

 

- Održan Aktiv ravnatelja osnovnih škola s temom organizacije početka nastave u 2. 

polugodištu 2021./22. školske godine s naglaskom na analizu  stanja u školama 

obzirom na povećanje cijene energenata i aktivnosti  koje je Grad poduzeo u 

rješavanju nastalog stanja.  

- Donesena Odluka gradonačelnika o imenovanju novih članova Koordinacijskog 

odbora za 2022. godinu 

- Održan sastanak s RA MRAV  u svezi priprema za novi natječaj za pomoćnike u 

nastavi za 2022./23. školsku godinu 

- Osigurana sredstva za financiranje i podjelu jednokratne novčane pomoći 

umirovljenicima čija mirovina ne prelazi 2.000 kuna, a povodom uskrsnih blagdana. 

- Nabavljeni novi uskrsni ukrasi za potrebe Grada. 

- Poslane prijave u aplikaciju Ministarstva za 34 učenika koji prema Mišljenju stručnog 

Povjerenstva imaju pravo na pomoćnika u nastavi u 2022./23. školskoj godini i 

Odluku gradonačelnika o priznavanju prava na pomoćnika u nastavi. 

- Izrađen i prihvaćen Plan rada Koordinacijskog odbora Kutina - grad prijatelj djece za 

2022.godinu 

- Izrađen i prihvaćen Plan rada Dječjeg gradskog vijeća za 2022. godinu 

- Obilježen Međunarodni Dan obitelji u suradnji s Turističkom zajednicom Grada 

Kutine i Parkom prirode Lonjsko polje u Prijemnom centru Repušnica 

- Održani redovni sastanci Koordinacijskog odbora – praćenje aktivnosti za djecu, 

organizacija Ljetne razbibrige  

- Održan sastanak Dječjeg gradskog vijeća – obilježen Dan Europe prigodnim 

programom 

- Održana svečanost nagrađivanja učenika i mentora za 2021./22.školsku godinu  

- Započele pripreme za podjelu vaučera za učenike osnovnih škola  

- Započela organizacija ljetnih radionica za djecu – pozivi, prijave programa 

- Priprema natječajne dokumentacije za financiranje udruga u 2022. g., te analiza  

Izvješća udruga po provedenim projektima 

- Zaprimanje Zahtjeva za isplatu sredstava udrugama temeljem sklopljenih ugovora o 

financiranju udruga u 2022. godini 

- Priprema ugovora za financiranje Zajednice sportskih udruga Grada Kutine, Školskog 

sportskog saveza, Gradskog saveza KUD-ova, Grada Kutine 

- Zaprimanje zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć, vođenje sjednica Socijalnog 

vijeća i donošenje rješenja po odluci Socijalnog vijeća 



 

- Provedba FEAD projekta, suradnja sa školama, prikupljanje podataka za izradu ZNS-a 

- Suradnja sa RA Mrav na pripremi natječajne dokumentacije za FEAD projekt, šk. g. 

2022./2023. 

 

 

a) Športski centar Kutina 

 

U promatranom razdoblju održano je 5 sjednica Upravnog vijeća Športskog centra Kutina na 

kojima je raspravljana tematika iz nadležnosti Upravnog vijeća, usvojene su izmjene i dopune 

Pravilnika o radu- sistematizacija radnih mjesta (povećanje najnižih koeficijenta kako bi se 

zadovoljili iznosi koji su propisani za najnižu plaću u RH), prihvaćena su sva financijska 

izvješća za 2021. godinu, donesena je odluka o zatvaranju viška i manjka te je dobivena 

suglasnost na Odluku o radu Bazena Kutina što se tiče radnog vremena i cijena ulaznica. 

Upravno vijeće je informirano o svim aktivnostima i radu Ustanove te je raspravljalo i o 

drugim pitanjima iz rada Ustanove. S danom 30. 06. 2022. godine gradonačelnik Grada 

Kutina je donio odluku o razrješenju i imenovanju člana - predstavnika osnivača u Upravnom 

vijeću Športskog centra Kutina kojom je razriješen sa dužnosti član Ivica Šebetić, a imenovan 

članom Tomislav Fabek. 

 

Aktivnosti u Športskom centru Kutina u promatranom razdoblju su bile u punom opsegu, 

kako redovne aktivnosti klubova – treninzi, utakmice, turniri, tako i posebne aktivnosti i 

događaji koje je organizirao Športski centar ili su sudjelovali u suorganizaciji: 

- prvenstvo regije u kuglanju za parove 

- malonogometni turnir za pionire, mlađe pionire, prsiće i limače koji je u potpunosti 

organizirao Športski centar i na kojem je, kroz tri vikenda, nastupilo 44 ekipa s preko 

440 djece 

- atletski miting Grada Kutine s preko 200 starteva 

- 14. Međunarodni Masters veterana u kuglanju na kojem se natjecalo 75 kuglača iz pet 

država 

- Državno prvenstvo Hrvatskog udruženja mažoret timova – 17 timova sa 740 

natjecatelja 

 

Što se tiče opreme, objekata i uređaja u promatranom razdoblju završena je rekonstrukcija i 

uređenje Dvorane 4 koja je svojim uređenjem prilagođena osobama s invaliditetom ili 

smanjenom tjelesnom aktivnošću. Dvorana 4 kao jedina u RH, ima zatvoreno bacalište za disk 

i kuglu te je uređena u suradnji Grada Kutine i Ministarstva turizma i sporta.  

U pripremi rada Bazena Kutina, što su sve odradili djelatnici Športskog centra u cilju 

smanjenja troškova, nabavljen je čistač bazena (robot) čime je još više potencirana čistoća i 

sigurnost kupanja za korisnike. 

Bazen Kutina je počeo sa sezonom kupanja 18. lipnja te je tijekom ljeta bilo pregršt aktivnosti 

na samom bazenu.   

 



 

 

Športski centar Kutina je u promatranom razdoblju u okviru svojih objekata i djelatnosti 

sudjelovao u organizaciji slijedećih događanja: 

 

 16.01. -  Prvenstvo Regije u kuglanju za žene (parovi)  

 20.01. -  Županijsko natjecanje srednjih škola u rukometu - muški 

 27.01. -  Međugradsko natjecanje srednjih škola u futsalu - muški 

 28.01. - Županijsko natjecanje srednjih škola u rukometu - žene 

 29.01. - Malonogometni turnir pionira i mlađih pionira 

 30.01. - Malonogometni turnir pionira i mlađih pionira 

 05.02. - Završnica Malonogometnog turnira pionira i mlađih pionira 

 06.02. - Ekipno prvenstvo RH za mlađe juniorke u kuglanju 

 12.02. - Malonogometni turnir prstića 

 13.02. - Malonogometni turnir limača 

 18.02. - Međugradsko natjecanje OŠ u odbojci 7. i 8. razredi – muški 

 25.02. - Atletski miting Grada Kutine 2022.  

 27.02. -  7. streličarski turnir SK Koros 

 02.03. - Međugradsko natjecanje OŠ u odbojci 7. i 8. razredi – žene 

 03.03. - Međugradsko natjecanje OŠ u košarci 7. i 8. razredi  

 08.03. - Međugradsko natjecanje OŠ u futsalu 5. i 6. razredi – muški 

 13.03. -  Prvenstvo RH u kuglanju za žene- parovi  

 21.03. - Međugradsko natjecanje OŠ u rukometu 5. i 6. razredi  

 23.03. - Međugradsko natjecanje OŠ u košarci 5. i 6. razredi – muški 

 28.03. - Međugradsko natjecanje OŠ u odbojci 5. i 6. razredi – muški 

 31.03. - Međugradsko natjecanje OŠ u odbojci 5. i 6. razredi – žene 

 23.04. - Prvenstvo RH u kuglanju gluhih – ekipno muški 1. liga 

 06.05. - 14. Međunarodni Masters veterana u kuglanju 

 14.05. - Prvenstvo RH u kuglanju gluhih – ekipno muški 2. liga 

 28.05. - Državno prvenstvo Hrvatskog udruženja mažoret timova 

 29.05. - Državno prvenstvo Hrvatskog udruženja mažoret timova 

 18.06. - otvaranje sezone kupanja na Bazenu Kutina 

 24.06. - Ljetni kuglački turnir u okviru Kutinskog sportskog ljeta 

 27.06. - početak Škole plivanja na Bazenu Kutina 

 

 

b) Pučko otvoreno učilište Kutina 
 

U Pučkom otvorenom učilištu Kutina do polovice travnja 2022. godine ograničenja 

uzrokovana pandemijom korona virusa ostavila su traga. Kulturne, a i obrazovne aktivnosti 

reducirane su i provedene uz pridržavanje epidemioloških mjera.  

OBRAZOVANJE 

Erasmus+ projekt „Nauči-POUči“ 

POU Kutina prijavilo je Erasmus+ projekt KA1 krajem siječnja 2019.g., te je projekt u lipnju 

i odobren s vrlo visokom ocjenom.  

Projektom pod nazivom „Nauči-POUči“ osnažit će se jezične i upravljačke kompetencije 

nenastavnog osoblja, te osnažiti nastavno osoblje u novim inovativnim metodama 



 

podučavanja i novim iskustvima kako bi POU Kutina imao konkurentnije i modernije 

programe i privukao veći broj korisnika na uključivanje. Potrebna znanja i vještine provest će 

se na strukturiranim tečajevima u inozemstvu. 

Trajanje projekta: 16. 8. 2020. do 15. 8. 2021. (* produljeno do 16.08.2023.) 

Vrijednost odobrenog projekta: 7.932,00 EUR 

- Provedena je prva mobilnost zaposlenika, a druga mobilnost se planira ostvariti 

u studenom 2022. g. 

 

Od programa koje si polaznici sami plaćaju provedeno je: 

• Program učenja engleskog jezika za djecu, neverificirani, radionica, 5 djece  

• Program učenja francuskog jezika za djecu, neverificirani, radionica, 16 djece 

• Knjigovođe – 10 polaznika 

• Pesticidi DA – osnovna 1 grupa (12 polaznika) i dopunska izobrazba 2 grupe (ukupno 

39 polaznika)  

• Osnovna škola za odrasle 7. i 8. r. – 12 polaznika 

• Likovna radionica za mlade – 8 polaznika 

• Njemački jezik A1 za odrasle – 7 polaznika 

• Engleski jezik A1 za odrasle – 8 polaznika 

 

U prvoj polovici 2022. godine POU Kutina verificiralo je nove programe: 

• Engleski, njemački, francuski i talijanski jezik A1 - C2 

• Ruski jezik A1 - A2 

• Program osposobljavanja za knjigovođe 

Verificirana 4 nova programa osposobljavanja putem vaučera: 

1. Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije asistent/asistentica za 

upravljanje projektima 

2. Program obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije rukovanje viličarom u 

skladišnom prostoru 

3. Program obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije primjena aplikacijskog 

softvera u knjigovodstvu 

4. Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije 

knjigovođa/knjigovotkinja 

 

Preko projekata: 

Izobrazba za sigurno rukovanje i pravilnu primjenu pesticida: 

• Dopunska izobrazba, 39 polaznika 

• Osnovna izobrazba, 12 polaznika 

 

KULTURA 

Do polovice travnja 2022. godine kinoprojekcije su se održavale redovito, uz strogo 

pridržavanje epidemioloških mjera. Broj projekcija po danu je smanjen, s većim razmakom 

između filmova.  

Filmovi se redovito oglašavaju putem Fb, mrežne i Instagram stranice POU Kutina te Fb 

profila Kino Moslavina Kutina.   

Do 30. 06. 2022. realizirani su projekti sufinancirani preko Ministarstva kulture i medija RH, 

odnosno Kazališne ljetne večeri i Balet.  



 

FILMOVI:      

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

- 135 filmskih projekcija, 58 filmskih naslova (3.287 posjetitelja) ukupne zarade 

32.617,95 kuna  

- Ulaznice su od 28. travnja 2022. po cijeni: 

- Blockbuster-premijerni i hit filmovi (jednom godišnje)  40,00 HRK  

- Filmovi trajanja do 120 minuta, redovni program           30,00 HRK 

- Filmovi trajanja više od 120 min, redovni program        35,00 HRK 

- Filmske matineje i školske kino predstave (ŠIK)           15,00 do 25,00 HRK 

 

- Filmska projekcija za škole:  

„Crvena panda“ 21.-25.03. OŠ Zvonimira Franka, OŠ Mate Lovraka, OŠ Stjepana 

Kefelje i OŠ Vladimira Vidrića 

- 10. 06. senzorna projekcija za djecu s teškoćama u razvoju – projekt Hrvatskog 

filmskog saveza 

- 25. 06. Kino pod zvijezdama za odrasle: Toma 

- 26. 06. Kino pod zvijezdama za djecu: Škola čarobnih životinja  

 

KONCERTI: 

- U Domu kulture održana su 4 koncerta klasične glazbe, 07. 03. Trio Floria; 12. 05. 

Komorni ansambl HGZ-a;  23. 05. Amadeus trio; 20.06. Accoquartet, u Arcus klubu 2 

koncerta: 11. 04. Duo Lazar-Has; 10. 06. Duo flauta-harfa, Tamara Coha Mandić i 

Diana Grubišić, u crkvi sv. Marije Snježne: 19. 06. Ansambl Camerata Garestin, 

sufinancirani od strane Ministarstva kulture i medija, te javni satovi i produkcija 

učenika OGŠ Borisa Papandopula: 09. 03. produkcija i javni sat gitara i violina; 23.03. 

javni sat; 12. 04. javni sat tamburaši; 13. 04. produkcija učenika; 18.05. javni sat 

glasovir; 20.05. javni sat flauta; 25. 05. produkcija učenika; 31. 05. javni sat 

glasovira/javni sat tambure;13. i 14.06. Završni koncert učenika OGŠ te 15. 06. javni 

sat klavir. 

- Nina Kraljić i gosti, 24. 04. 

- 28. 06. ŽVA Kutinske dunje, cjelovečernji koncert: Glazbeni vremeplov – povodom 

10 godina postojanja 

 

- Obveze POU prema izvođačima koncerata klasične glazbe su: prijava i financiranje 

ZAMP-a, te priprema programske knjižice. 

 

 

KAZALIŠTE: 

 

- 14. 02. povodom Valentinova „Uvijek će nam ostati ljubav“, Teatar Rugantino 

- 08. 03. povodom Dana žena „Kako ubiti suprugu ili supruga bez suvišnih zašto“, 

Kazalište KNAP 

- 27.03. „Što žena umije“ – povodom Ženijalnih dana, Gradsko kazalište Sisak i 

Gradsko kazalište Joza Ivakić, Vinkovci 

- 13.04. „Fešta“, Teatar Exit 

- Izvedene su dvije predstave u okviru Kazališnih ljetnih večeri: predstava za odrasle 22. 

06. „(O)glas savjesti“ amaterske kazališne skupine „Komedijaši“ iz Stažnjevca te 24. 

06. „S lektirom na kavi“, kazališna družina „Iza zavjese“ i 26. 06. Večer dramsko-

plesnih ostvarenja učenika kutinskih osnovnih škola. Ulaz na sve predstave bio je 

besplatan. 



 

- 02. 06. „Zlatni pjetlić i čarobni Graškić“, kazališna družina „Iza zavjese“ – za 

vrtićance, ulaznica 15kn 

- 11. 06. i 12. 06. Gala baletna večer: 25 godina baleta u Kutini 

 

PROMOCIJE KNJIGA: 

 

- 11. 05. KAD „Beskućnici“, humoreske i predstavljanje knjige prof. Ante Juretića  

- 27. 06.  promocija novoga romana Božice Brkan „Privremeno neuporabljivo“ 

 

 

IZLOŽBE: 11.04. izložba radova od gline, Udruge keramičara „Terakota“ iz Kutine 

 

RADIONICE I PREDAVANJA: 

 

- 12. i 19. 01. kamišibai za djecu,  

- 02. 02. Svjetski dan čitanja naglas,  

- 01. 03. Maskenbal za djecu,  

- 10. 03. Aromaterapija i žensko zdravlje: zablistaj prirodnom kozmetikom,  

- 11. 03. Izrada unikatnog nakita,  

- 08. 04. Radionica izrade uskršnjih ukrasa za djecu i roditelje,  

- 11. 04. Predavanje Udruge „Terakota“ 

- 13. 04. Uskršnji sajam na trgu – štand 

- 14. 04. Engleska radionica izrade ukrasa za Uskrs 

- 20. 04. Radionica stripa za djecu – besplatna  

- 25. 04. Jurjevo,  

- 05. 05. Radionica za djecu i roditelje povodom Majčinog dana,  

 

- Kreativni petak  

- za odrasle:   

- 06. 05. oslikavanje šalica 

- 09. 05. dovršavanje šalica (nakon sušenja) 

20. 05. oslikavanje jastučnica 

27.05. decoupage – salvetna tehnika na kutiji 

- za djecu:  

20. 05. oslikavanje majica 

29. 06. oslikavanje kamenčića (i fotografiranje s ključevima – Petrovo) 

 

Radionice izrade (pletenja) predmeta od papira  

01. 06., 08. 06. i 15. 06. 

                 

OSTALO: 

- 8 civilnih vjenčanja u Arcus klubu  

- 3 sjednice Gradskog vijeća 

- 2 skupštine: Gradski savez KUD-ova Grada Kutine i MH ogranak Kutina 

- 4 dobrovoljna darivanja krvi  

- 16.02. Dan škole OGŠ 

 

- suorganizacija KT talenta, 08. 07. 

- dodjela nagrada najuspješnijim učenicima sportašima, 20. 06., ŠSS Grada Kutine 

- dodjela nagrada najuspješnijim učenicima, 21. 06., Grad Kutina 



 

- 29. 04. Dječja smotra folklora 

- 07. i 08. 05. ocjenjivanje vina, Arcus klub 

- Dan škole OŠ V. Vidrića, 07. 06. 

- 22. 05., 40. smotra folklora Moslavine 

- 29. 06. promocija diplomanata međunarodnog sveučilišta Libertas 

 

INVESTICIJE i RADOVI 

 

- Započet projekt izgradnje hidrantske mreže u zgradi Doma kulture. 

- Započet projekt Sunčane elektrane na zgradi Doma kulture. 

- Prebojane vanjske dotrajale ograde i bočna ulazna vrata u kinodvoranu; prebojani i osvježeni 

ormari i vješalice u učionicama upravne zgrade; prebojani i osvježeni ormari u kojima se čuva 

arhivska građa – zgrada kina; prebojan i osvježen bočni ulaz u kino; zaštićen vanjski 

internetski priključak; prebojan, osvježen i popravljen starinski bunar ispred Učilišta; 

obnovljeni tepisi na ulazu u kino, Arcus i upravnu zgradu; foto-točka za djecu u predvorju 

kina; automat s hladnim i toplim napitcima – uklonjen zbog neisplativosti; prilagodba mrežne 

stranice osobama s invaliditetom 

- Programi zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara u 2022. godini: IZRADA 

PROJEKTNE DOKUMENTACIJE PALAČE KOTARSKE OBLASTI KUTINA I DOMA 

KULTURE KUTINA – odobreno 100.000,00 HRK od Ministarstva kulture i medija RH. 

- od strane Konzervatorskog odjela u Sisku odobren je zahtjev Udruge vinogradara i voćara 

„Lujo Miklaužić“ Kutina za ugradnju vanjske jedinice klime, prostor vinskog dvora 

 

NAJAM PROSTORA 

- Algebra: lipanj-srpanj ECDL operater 

- Algebra: travanj-srpanj Samostalni knjigovođa 

- KUD Moslavina 

- Udruga vinogradara „Lujo Miklaužić“  Kutina 

- Udruga „Terakota“ 

- OGŠ Borisa Papandopula Kutina 

 

 

c) Muzej Moslavine Kutina 
 

MUZEJSKI PROGRAM I MANIFESTACIJE 

 

Siječanj 

 

Likovna izložba „Sveto i profano“ mladog umjetnika iz Čazme Matka Antolčića. Antolčić u 

svome opusu stvara i djela sakralne tematike pa je za ovu izložbu napravljen jedan zanimljiv 

izbor djela koja prikazuju katoličke svece i blaženike. Autor inspiraciju za svoja djela 

pronalazi u renesansi i baroku, u djelima starih majstora, a vlastiti izraz stvara kombinirajući 

klasične i moderne likovne tehnike i medije. Izložbu je pratio i zanimljiv video rad naziva 

Sacra conversatio, Antolčićeva fotografija vlastitog ateljea ili prikaze svetaca napravljene 

fotomontažom, tušem na papiru ili akrilom i ugljenom na platnu. (13. 01.) 

 



 

2.  Digitalna Noć muzeja bilo je slijedeće: 

Muzej se moglo posjetiti i virtualnom šetnjom 

(https://www.google.hr/maps/place/Muzej+Moslavine ) te preko mobilne aplikacije dostupne 

u Google Play mrežnoj trgovini aplikacija. Iako je ova noć bila  digitalna, ipak su se otvorila 

vrata muzeja i galerije, no sve u skladu s Odlukom Stožera civilne zaštite RH o nužnim 

epidemiološkim mjerama od 8. siječnja 2022. godine. Promocija, predavanje i koncert 

prenošeni su uživo te su tako dodatno digitalizirali  Noć muzeja.  

 

PROGRAM: 

19,00 – 19,30 Promocija zbornika „Castrum bene 16 - Castle and economy“ 

Svi radovi 16. međunarodne konferencije Castrum Bene „Castle and Economy“ okupljeni su 

u Zborniku kojeg su promovirali dr.sc. Hrvoje Gračanin, dr. sc. Silvija Pisk i Jasmina Uroda 

Kutlić 

19,00 – 22,00 (svaki puni sat)  Radionice za male i velike “Vezak vezla” 

Kreativne radionice vezenja na kojoj se moglo naučiti četiri osnovna boda koja su dio naše 

tradicije i nalaze se na velikom broju vezom ukrašenih tekstilnih rukotvorina našega kraja: 

križići, ovijanac, plosni i pečki vez.  

19,00 – 22,00 (svaki puni sat) Predavanje: Sveci – koje poznajemo? + likovna izložba Matka 

Antolčića „Sveto i profano“ (Galerija Muzeja Moslavine Kutina) 

19,45 – 20,30 Predavanje dr.sc. Silvije Pisk „Život u srednjovjekovnoj utvrdi“ 

22,00 - Izvlačenje dobitnika nagradne igre 

18,00 – 23,00  Stručna vodstva po stalnim postavima muzeja 

18,00 – 23,00  outlet muzejskih publikacija, prigodna prodaja suvenira (28.1.) 

 

Veljača  

 

1. Muzejski ponedjeljak uz popust na muzejske publikacije, radionicu „Slažimo muzejske 

puzzle i memory, nacrtajmo najdraži predmet“  te nagradnu igru „Zagonetni predmet“ (07. 

02.) 

 

2. Likovna izložba grupe INFRA, InfraredArt - umjetnost demaskiranja. Izložba 

predstavljala radove slikarica Nade Žiljak, Dijane Nazor Čorda, Ivane Ožetski i Marije Galić 

koje su izložile svoja djela u tehnici akrila na platnu. Kiparica Ana Divljak se predstavila s 

dva visoka reljefa i tri skulpture. Od dizajnerice Jane Žiljak Gršić moglo se vidjeti masku, 

haljinu i njen tipografski portret. Posebnost ovih radova je u tome što se radi o dualnim 

slikama, kipovima i dizajniranim predmetima. Osim radova vidljivih ljudskom oku, sva 

izložena djela, u infracrvenom djelu spektra imaju još jednu sliku koja je skrivena. Dvije 

infrared kamere bile su na raspolaganju svim posjetiteljima. Kroz njih su posjetitelji s 

zanimanjem pregledali sve skrivene sadržaje i oduševili se tehnologijom i vrijednim radom 

umjetnica. Izložba je i multimedijalna te su posjetitelji mogli pogledati animacije koje su 

sadržavale presjek vidljivosti slika i kipova kroz vidljivo područje elektromagnetskog dijela 

spektra te prijelaz u blisko infracrveno područje. (10. 02.) 

 

https://www.google.hr/maps/place/Muzej+Moslavine


 

Ožujak 

 

1.  Muzejski ponedjeljak“  - održano predavanje dr. sc. Danijele Roksandić Vukadin 

(Filozofski fakultet u Zagrebu) „Vučedol 5000 – kultura, civilizacija, brend“ te je potom 

napravljena prezentacija dokumentarnog filma „Vučedolska jarebica“ iz serijala „Vučedolske 

tajne“ autora Darka Puharića i dr. sc. Aleksandra Durmana gdje se nazočnima obratio i autor 

filma. Mnogobrojne nagrade i osvojena prva mjesta na međunarodnim festivalima 

dokumentarnih filmova (Velika Britanija, Njemačka, Grčka, Italija, Meksiko) pokazuju da se 

radi o vrhunskom filmu u koji je uloženo puno truda i znanja. Do tada je ovaj dokumentarni 

film samo premijerno prikazan u Vukovaru a mi smo imali čast uživati u ovom dokumentarcu 

jer je i naš idol s Gradine Marić našao svoje mjesto u ovom filmu. (07. 03.) 

 

2. Gostujuća arheološka izložba „Astralni simbolizam u vučedolskoj kulturi“  

Kroz ovu izložbu posjetiteljima se približila i promovirala arheologija,te astronomija koja je 

kao znanost prilično zapostavljena. Na izložbi se prezentiralo prvo piktografsko pismo kojim 

su se služili Vučedolci, a koje je prof. dr. sc. Aleksandar Durman iščitao s bogato dekoriranih 

keramičkih posuda.  Događaj koji su Vučedolci zabilježili na vučedolskoj terini, a koji je 

2000 godina kasnije u Odiseji zabilježio Homer, koji nebeskim komponentama pridružuje 

božanske likove / Mars – Ares, Venera – Afrodita, nevidljiva mreža – Plejade, te nebeski 

lovac Orion – Hefest / na Vučedolu je označen ljudskom žrtvom u slavu vučedolskog boga 

vatre, koji je imao svoje zemaljske zastupnike, a povod je mogao biti rijedak nebeski događaj 

u kojemu je i taj bog sudjelovao. (10. 03.) 

 

3. Promocija publikacije autorice dr. sc. Silvije Pisk „Garićgradska kronika“ 

Navedena publikacija utoliko je relevantna što ne samo da nanovo vrednuje dosad poznate 

pisane izvore, ispravljajući pojedina ukorijenjena pogrešna stanovišta, nego donosi i sasvim 

nove izvore (deset prethodno u historiografiji nepoznatih, odnosno neiskorištenih isprava), a 

skreće pozornost i na jedan slikovni prikaz (akvarel Otona Ivekovića). U znanstvenoj obradbi 

teme autorica je uzela u obzir svu relevantnu povijesnu građu i historiografsku literaturu, pa 

se s pravom može kazati da ovo djelo predstavlja sukus svega što se može reći o Garićgradu 

iz povjesničarskoga gledišta. Potrebno je istaknuti i autoričino dosljedno raspravljanje s 

postojećim mišljenjima. Znanstvena i stručna vrijednost djela leži u tome što je i više nego 

dobar putokaz budućim povijesnim, ali i arheološkim istraživanjima. Publikaciju su 

predstavili dr. sc. Ivica Prlender i dr. sc. Hrvoje Gračanin s Odsjeka za povijest Filozofskog 

fakulteta u Zagrebu (11.3.) 

 

Travanj 

 

1. Muzejski ponedjeljak  bio je rezerviran za ukrašavanje pisanica tehnikom voska i 

nagradnu igru „Zagonetni predmet“. (04. 04.) 

 

2. Promocija knjige Blackbook Croatia i otvorenje izložbe skica grafita uz autore Alena 

Milera, Matiju Vnučeca i Krešimira Golubića. Urednički trojac izdao je jedinstvenu knjigu u 

kojoj su predstavljeni  gotovo svi grafiti umjetnici „druge generacije“ u Hrvatskoj. Izložba je 

prikazivala 165 skica koje su napravljene za knjigu Blackbook Croatia i ne može ih se vidjeti 

još nigdje u gradu na nekom zidu. Skice su napravljene raznim slikarskim tehnikama (olovka, 



 

marker, vodene boje), a na svakoj je napisan pseudonim umjetnika koji je ukomponiran u 

jedinstveni stil njegovog autora. (08. 04.) 

 

Svibanj 

 

Muzejski ponedjeljak  i promocija nove knjige Slavice Moslavac "Uskrs koke crnke". Večer 

je započela pjesmom uz VS Rusalke koje su obilježile desetogodišnjicu uspješnog rada. 

Književnica Božica Brkan predstavila je knjigu, a autorica je kroz prezentaciju predstavila 

svoju knjigu o uskršnjim običajima. (02. 05.) 

 

2. Etnografska izložba „Oglavlja iz fundusa Muzeja Moslavine Kutina“ kustosice  Silvije 

Kantolić. Izložba Oglavlja iz fundusa Muzeja Moslavine Kutina je prva autorska izložba 

kustosice Silvije Kantolić i nastavak je njezinog stručnog rada za zvanje kustosa. Na izložbi 

su prezentirana oglavlja koja se čuvaju u Muzeju i vrlo su vrijedna građa od samog osnutka 

Muzeja pa do danas. Najveći broj poculica i peča je stigao 1960-ih godina kada je muzejska 

savjetnica mr.sc. Nada Gjetvaj iz Etnografskog muzeja u Zagrebu sakupila najveći broj 

oglavlja za muzej. Predstavljeno je 68 predmeta i 12 plakata, popraćeno katalogom izložbe. 

(12. 05.) 

 

3. Međunarodni dan muzeja - oslobodimo moć muzeja! 

Ovogodišnji Međunarodni dan muzeja propitivao je ulogu suvremenog muzeja kao agenta 

pozitivnih promjena u kontekstu problema koji oslikavaju ovo doba i to kroz glavnu temu i tri 

podteme: Moć ostvarivanja održivosti, Moć inovacija u digitalizaciji i dostupnosti te Moć 

izgradnje zajednice. Muzej Moslavine Kutina i ove se godine pridružio u obilježavanju 

MDM-a i to kroz podtemu: Moć inovacija u području digitalizacije i pristupačnosti.  

 

Program je bio slijedeći: 

1. Prezentacija redizajnirane web stranice Muzeja Moslavine Kutina  17,00 sati 

2. Prezentacija aplikacije proširene stvarnosti 18,00 sati 

3. Nagradna igra - izvlačenje dobitnika u 19,00 sati 

4. Radionica za najmlađe – Nacrtaj svoj najdraži predmet! 

5. Od 17 do 19 sati otvorena je i Galerija MMK   

(18. 05.) 

 

Lipanj 

 

1. „Likovna izložba povodom stote godišnjice rođenja Ivana Milata“ 

Povodom sto godina od rođenja kutinskog slikara i kipara postavljenja je izložba na katu 

Galerije MMK. Milat je bio najznačajniji akademski slikar druge polovice 20. stoljeća koji je 

stvarao u Kutini. Dio svoje bogate umjetničke produkcije poklonio je i Muzeju Moslavine 

Kutina, gdje je i radio kao kustos Galerijskog odjela. Izložba prikazuje njegove akvarele 

kutinskog parka, vedute gradove, portrete djece, pokoji trijem i staru Kutinu. Na izložbi su 

bili predstavljeni radovi koji se nalaze u fundusu galerijskog odjela MMK. Grad Kutina bio je 

čest motiv na njegovim uljima, akvarelima i crtežima. Najviše pažnje privuklo je veliko ulje, 

djelo Motiv Kutine koje je nastalo 1962. godine. Ovo je ujedno i prva autorska izložba 

kustosice Jelene Batinić. (09. 06.) 

 



 

2. Gostujuća izložba Interpretacijskog centra baštine Banovine "Život i djelo dr. 

Antuna Radića" autora dr.sc. Domagoja Sremića  

Nakon otvorenja uslijedilo je i predavanje dr.sc. Domagoja Sremića o prosvjetnom, 

kulturnom i političkom djelovanju dr. Antuna Radića. Izložba je otvorena na prigodan datum - 

dva dana ranije rođena su oba brata Radić (Antun 1868.g.; Stjepan 1871.g.), a 11. lipanj je 

ujedno i datum kada se obilježava Dan Sisačko-moslavačke županije. (13. 06.) 

 

DIGITALNE INOVACIJE 

  

1. Aplikacija proširene stvarnosti izrađena je u suradnji s tvrtkom „Hiroma Design“ iz 

Novske. Nova aplikacija edukativnog karaktera čini muzejsku građu pristupačnijom i 

privlačnijom posjetiteljima. Obrađeno je osam predmeta, po dva iz svakog odjela muzeja. 

Aplikaciju je moguće besplatno preuzeti na Google Play-u i App Store-u. 

 

2. Novu web stranica MMK izradila je „Digitalna fronta“ iz Kutine. Web stranica je dobila 

novi vizualni dizajn, novo korisničko sučelje za bolje i lakše snalaženje posjetitelja, kao i novi 

sadržaj.  

 

3. Digitalizacija ponude uz pomoć koje su svim posjetiteljima omogućili online rezervaciju 

ulaznica uz implementaciju domaćeg Orioly booking sustava. 

 

RADIONICE 

 

1. Uskršnje radionice 

Uskršnje radionice su, kao dio tradicije u muzeju, pripremljene s obzirom na dob polaznika i u 

skladu s tim podijeljene u dvije kategorije. Šaranje pisanica voskom je rezervirano za odrasle i 

školsku djecu viših razreda, a djeca vrtićke dobi stiroporne kugle ukrašavala su decoupage 

tehnikom.(4. – 8.4.) 

 

2. Tkalačka radionica (22.3.) 

Tkalačka radionica zapravo je veliki i značajan projekt koji je pokrenut u suradnji s KUD-om 

Seljačka sloga Kutina i tkaljama Mandicom Mikoč i Đurđom Vončina. Ideja je da se kroz 

radionicu sačuva tkanje kao tradicijski obrt kojim su se bavile žene u ovom kraju. Tehnike 

tkanja (naopaki prebor, u zev, vutlano i na dašćicu) bi na taj način bile sačuvane od zaborava, 

a polaznicima se nudila prilika da nauče tkati i vesti i kroz uporabne predmete koji se mogu 

ukrasiti navedenim radovima te očuvati tradiciju i na taj način joj dati novi život i svrhu. 

Radionica se nastavlja i u jesenskom dijelu godine. (22. 03.) 

 

3. Mala škola paleografije 

Održana radionica „Mala škola paleografije“ gdje su učenici vidjeli na koje se sve načine 

pisalo ime grada Kutina u srednjem vijeku kroz primjere srednjovjekovnih povelja te su se i 

sami okušali u pisanju imena grada u kurzivnoj gotici, stilu pisanja koji se koristio u 15. 

stoljeću. (10. 05.) 

 



 

Lipanj 

1. Gostovanje etnografske izložbe „Oglavlja iz fundusa Muzeja Moslavine Kutina“ u 

Novskoj u Pučkom otvorenom učilištu Novska, u suradnji s Muzejskom zavičajnom zbirkom 

Grada Novske. (14.06.) 

 

 

TERENSKI RAD  

 

Arheološki odjel 

1. Ožujak – Mikleuška, Gradina Marić, Selište 

Obilazak i fotodokumentiranje lokaliteta Gradina Marić i Selište u Mikleuškoj. Na Gradini 

Marić prikupljeni su površinski ulomci prapovijesne keramike, a na Selištu se pokušalo 

utvrditi točan položaj arheološkog nalazišta. 

 

2. Travanj – Arheološki nadzor – Poučna staza Crkveni jarak 

Arheološki nadzor poučne staze Crkveni jarak. Obilazak iskopa za zaklonište iznad slapa. 

 

3. Svibanj – lipanj – Arheološko iskopavanje Novska, Subocki grad 

Nastavljena prošlogodišnja suradnja s kolegama iz Arheološkog muzeja u Zagrebu na 

arheološkom iskopavanju na srednjovjekovnom nalazištu Subocki grad. 

Arheološki odjel je tijekom ove godine surađivao s Gradom Kutina na projektu uređenja 

poučne staze Crkveni jarak na Moslavačkoj gori.  

 

4. Lipanj – Arheološki nadzor u projektu „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture 

aglomeracije Kutina“ 

Radovima na raskršću Matoševe i Radićeve ulice u Kutini (k.č. br. 3592/2, 7828 k.o. Kutina) 

otkriveni su ostaci austrougarske kanalizacije te je sukladno zahtjevima Ministarstva kulture i 

medija RH, Konzervatorskog odjela u Sisku pokrenut arheološki nadzor tijekom radova. 

 

5. Lipanj – Arheološki nadzor – Poučna staza Crkveni jarak 

Nastavljen arheološki nadzor nad zemljanim radovima pri uređenju poučne staze Crkveni 

jarak. Arheološki nadzor je vršen više dana  pri iskopu zemlje na mjestima postavljanja 

informativnih tabli i putokaza. 

 

Kulturno-povijesni odjel 

1. Ožujak – Pregled stana u Šenoinoj ulici s Tihanom Rubić, izv. prof. dr.sc. Odsjeka za 

etnologiju i kulturnu antropologiju, Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Na poziv dr. sc. Rubić 

djelatnici Muzeja Moslavine Kutina obišli su, fotografirali i evaluirali stan koji ima povijesnu, 

arhitektonsku, društvenu i kulturnu vrijednost za urbanu povijest grada Kutine. Isti je 

predložen i Gradu Kutina za otkup kako bi se u budućnosti mogla prezentirati iznimno 

reprezentativna arhitektura modernističkog stila s mnogobrojnim mogućnostima korištenja 

navedenog prostora.  

 

2. Svibanj/lipanj  - Rad u knjižnici Naftno-rudarsko-geološkog fakulteta te u HUNIG-u 

(Hrvatska udruga naftnih inženjera i geologa) za potrebe izložbe „Nafta u Moslavini“  

 



 

Etnografski odjel 

1. Veljača - Moslavačka Slatina, Marica Andlar i kćer Ivanka Lisac – prikupljanje podataka o 

oglavljima u moslavačkim selima, fotografiranje predmeta tekstilnog rukotvorstva 

 

2. Ožujak -  Banova Jaruga, Lukač Katica – nabava tkalačkog stana za potrebe tkalačke 

radionice u suradnji s KUD-om Seljačka sloga, fotografiranje predmeta tekstilnog 

rukotvorstva 

 - Piljenice 111, Horvat Katarina i Željko, nabava tkalačkog stana za potrebe tkalačke 

radionice u suradnji s KUD-om Seljačka sloga, fotografiranje predmeta tekstilnog 

rukotvorstva i gospodarskih alata 

 

 

DONACIJE 

 

1. Josip Mokricki  je donirao antičke nalaze iz rimskog razdoblja pronađenih u blizini 

arheološkog nalazišta Osekovo i Ciglenica te nešto srednjovjekovnih i novovjekovnih 

ulomaka s područja kaštela Novigrad kod Suše. 

 

2. Ivančica Vrebac je donirala tekstilije i dvije narodne nošnje iz sjeverne Moslavine, Kaniška 

Iva. 

 

ODNOSI S JAVNOŠĆU 

1. Tijekom navedenog razdoblja sudjelovali su u radijskim emisijama i snimali priloge za TV 

Mrežu. Gostovali su i u radio emisijama Radio Moslavine, Radio Quirinusa i Alfa radija.  

 

OSTALO 

 

1. Sudjelovanje na Uskršnjem sajmu (13. 04.) 

Tradicionalno sudjelovanje na Uskršnjem sajmu s proizvodima iz vlastite radionice. 

 

2. Novi suveniri  

Uz već postojeće pećnjake, proširili su ponudu suvenira na šalice, kemijske i grafitne olovke 

te ručno vezene motive na domaće tkanom platnu koji se mogao naći na pregačama, pečama, 

poculicama, rukavima... 

 



 

d) Dječji vrtić Kutina  
 

      Tijekom izvještajnog razdoblja u Dječjem vrtiću Kutina provodio se program odgoja i 

obrazovanja za djecu predškolske dobi u skladu s preporukama HZJZ-a i MZO - Upute za 

sprječavanje i suzbijanje epidemije bolesti COVID-19 vezano uz rad predškolskih ustanova, 

osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2021./2022. od 26. 08. 2021. godine.  

 

      Rad se temeljio na humanističko-razvojnom pristupu, poštivanju dječjih prava, 

uvažavanju i zadovoljavanju potreba svakog djeteta. Ostvarivanje zadaća usmjereno je na 

cjeloviti razvoj svakog djeteta prema njegovim razvojnim osobinama, potrebama i pravima 

kroz sva razvojna područja.  

 

      Preporuke za rad ograničili su suradnju s roditeljima, vanjskim čimbenicima kao i interne 

sastanke, timove, Odgojiteljska vijeća te mini vijeća. Tijekom Izvještajnog razdoblja imali su 

velik broj izolacija, kako radnika tako djece što je otežavalo proces odgojno-obrazovnog rada 

i utjecalo je na samu kvalitetu.  

 

       Dječji vrtić Kutina i ove pedagoške godine uključen je u projekt „Informatizacija procesa 

i uspostava cjelovite elektroničke usluge upisa u odgojne i obrazovne ustanove“ koji provode 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva i 

CARNET. Prijave za upis dostavljale su se preko Nacionalnog identifikacijskog i 

autentifikacijskog sustava (NIAS-a), tj. jedinstvene prijave na sve e-usluge u okviru projekta 

e-Građanin u razdoblju od 7. do 15. travnja 2022. godine. Zaprimljen je 181 zahtjev za upis u 

redovite programe i 31 zahtjev za program predškole. Ukupno je smješteno 135 djece u 

redovne programe i sva djeca u program predškole. Nesmješteno je ostalo 46 djece.  

 

                 U svibnju su izdali 36. broj vrtićkog glasila Leptirić s temom Dječje izražavanje i 

stvaranje. U okviru teme predstavljene su raznovrsne govorne igre, likovne, glazbene i druge 

aktivnosti koje su obilježile rad u odgojnim skupinama. 

         

         U ožujku su uspjeli realizirati Edukaciju za odgojitelje Kurikul otpornosti za 

predškolsku i osnovnoškolsku dob na kojoj je prisustvovalo 45 odgojitelja. Provedena 

edukacija dio je programa Europskog kurikuluma za razvoj otpornosti za predškolsku i 

osnovnoškolsku dob, a nositelj  programa za Republiku Hrvatsku je Učiteljski fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Renata Miljević Riđički.   

      

        Veliko opterećenje u radu predstavljalo je povećanje režijskih troškova (plin) za 300% 

što je uzrokovalo daljnja poskupljena, a pogotovo ona vezana uz nabavu hrane. Na I. 

rebalansu za Dječji vrtić Kutina u mjesecu svibnju povećana su sredstva na tim stavkama 

(energija te materijal i sirovine).  

 

 



 

e) Vatrogasna postrojba Kutina 
 

Vatrogasna Postrojba Kutina daje svoj maksimalni trud na poboljšanju svih preduvjeta 

koji čine sigurnu i efikasnu zaštitu od požara, te na unapređenju sigurnosti koju postrojba 

pruža građanima i gospodarstvu Kutine i okolice. 

Sagledavajući stanje ljudstva, spremnosti i sposobnosti, te opremljenosti,  postrojba 

može adekvatno reagirati i rješavati sve postavljene zadatke. 

Zbog velikog angažmana autoljestvi na otklanjanju posljedica potresa u Petrinji i 

Kutini, te starosti istih, dolazi do čestih kvarova na spomenutom vozilu koje postaje 

nesvrsishodno financijsko opterećenje za postrojbu, a i pouzdanost u rad istog je sve manja. 

Stoga svakako treba razmotriti hitnu nabavku drugog vozila za gašenje i spašavanje sa visine. 

Do isporuke novog kombi vozila koja se očekuje tijekom jeseni 2022. godine, 

postrojba se koristi kombi vozilom DVD Kutina Grad, i po potrebi kombi vozilom 

Vatrogasne zajednice grada Kutine. 

11. ožujka u posjetu postrojbi bio je Glavni vatrogasni zapovjednik RH Slavko 

Tucaković koji je tom prigodom uručio pehar za osvojeno drugo mjesto na državnom 

natjecanju vatrogasaca u listopadu 2021. godine. 

Od 23. lipnja vatrogasci VP Kutina odrađuju dislokaciju u Božavi na Dugom otoku, sa 

vozilom MAN 12 232, prema zapovjedi koju je izdao Glavni vatrogasni zapovjednik RH 

Slavko Tucaković. 

 

PREGLED VATROGASNIH INTERVENCIJA 

 

Po zapovjedi županijskog zapovjednika izašli su na intervencije:  

- u Blatuši, požar otvorenog prostora, 24. ožujka 2022. godine, 

- u Sisku, Novo Praćno, požar u krugu tvrtke koja se bavi sakupljanjem i sortiranjem 

otpada 26. lipnja 2022. godine. 

 

Vatrogasna postrojba Kutina u razdoblju 01. 01. 2022. – 30. 06. 2022. godine na svom i 

drugim područjima djelovanja izašla je na teren zbog intervencija 100 puta, te zbog ostalih 

operativnih aktivnosti 82 puta, od toga 56 prijevoza vode,  što je sveukupno  182 izlaska.  

I dalje je u porastu broj tehničkih intervencija, te se u tom segmentu povećava 

osposobljavanje djelatnika, kao i nabavka nedostatne opreme što je navedeno u 

osposobljavanju.  

 

 

PREGLED AKTIVNOSTI POSTROJBE  

 

ODRŽAVANJE OPREME 

 

U postrojbi se kontinuirano vodi posebna briga oko ispravnosti i održavanja vatrogasne 

opreme i vozila redovitim pregledima, čišćenjem, podmazivanjem, ispitivanjem, a najveći dio 

održavanja obavljaju sami zaposlenici, osim izrazito stručnih zahvata koji se obavljaju u 

ovlaštenom servisu. Tako su uz redovnu provjeru odrađeni sljedeći popravci:  

 

• Popravljena potopna pumpa Pedrollo 

• Ugrađena radio veza u vozilo MAN 12 232 

• Obavljen servis motora na vozilu Iveco Daily 

• Popravljen ograničivač tlaka u servisu tvrtke Mi-Star 

• Popravak autoljestvi u servisu tvrtke Kurelja – neuspješan 



 

• Popravak daljinskog upravljača vitla za vuču na vozilu MB1528 

• Popravljena ručna vatrogasna svjetiljka 

• Izmjena ulja u sistemu hidrauličnog vitla za vuču na vozilu MB1528 

• Postavljena stabilna digitalna stanica radio veze Tetra te pripadajuća antena 

• Popravak leđnog nosača za IA 

 

 

NABAVKA OPREME 

 

Nabavljena je ili izrađena nova oprema kojom se povećava učinkovitost u radu 

vatrogasne službe i to: 

 

• kupljen akumulator za modul na vozilu Mitsubishi L200 

• kupljeni akumulatori za vozilo MAN 12 232 

• kupljeno 15 kom tlačnih C cijevi 

• 2 penjačka užeta 50m 

• 10 gurtni 

• 10 karabina 

• 4 kom jednodjelnih pojaseva za rad na visini 

• 2 kom sustava za pozicioniranje 

• 7 kom dvodjelnih kombinezona za gašenje požara na otvorenom 

 

 

SERVIS I ATESTIRANJE OPREME 

 

U svrhu sigurnog rada na intervencijama, atestirana je vatrogasna oprema i sredstva za 

gašenje kod ovlaštenih ustanova sukladno planu i obavezama za ispitivanjem.  

Vozilo koje je stiglo 2021. godine iz Programa nabavljanja vatrogasnih vozila MUP-a, 

kao i sva pripadajuća oprema, servisirani su i atestirani u ovlaštenom servisu temeljem 

potpisanog ugovora prilikom preuzimanja vozila. 

 

 

ODRŽAVANJE OBJEKTA 

 

Zaposlenici VP Kutina u svojim redovnim aktivnostima rade na održavanju vatrogasnog 

objekta i njegovog okoliša. U sklopu održavanja postrojbe izvršeni su i sljedeći radovi: 

 

• postavljen lim na mjesto spoja zgrade gdje je dolazilo do prokišnjavanja 

• popravljeno vitlo za dizanje cijevi u tornju 

• postavljeni LED reflektori za osvjetljavanje dvorišta 

• zamijenjen termostatski ventil radijatora u sali za sastanke 

• uređeni su zidovi i podovi u prostoriji dežurane 

• postupno se zamjenjuju rasvjetne žarulje i cijevi sa LED rasvjetnim tijelima 

• popravljen kotlić u wc-u 

• postavljena nova ograda stepeništa na ulazu u objekt 

• postavljen novi pvc prozor između dežurane i garaže 

• servisirani klima uređaji 

• servisiran traktor kosilica 

• otklonjen kvar kompresora za zrak 



 

• otklonjen kvar na visokotlačnom peraču Karcher 

• servisirane perilica i sušilica rublja Miele 

• kupljen novi usisivač prašine 

• kupljene nove A ljestve 

 

 

OSPOSOBLJAVANJE I USAVRŠAVANJE 

 

Djelatnici vatrogasne postrojbe sudjelovali su na: 

- radionici Spašavanje iz autobusa prilikom prometnih nesreća u Zagrebu, 

- stručnom skupu Hrvatske vatrogasne zajednice u Opatiji, 

- radionici „Firefighter challenge day“ u Našicama 

Devet vatrogasaca završilo je osposobljavanje vatrogasaca za gašenje požara otvorenih 

prostora uz potporu helikoptera u Vatrogasnoj školi u Zagrebu i na aerodromu Lučko. 

Deset vatrogasaca prošlo je obuku za prvi stupanj specijalnosti Spašavanje iz visina i 

dubina te će tijekom jeseni pristupiti ispitu u Vatrogasnoj školi u Zagrebu. 

Voditelji smjena i zamjenik zapovjednika bili su u obilasku tvrtke Messer, te je dogovorena 

vatrogasna vježba u krugu tvrtke u jesen 2022. godine. 

U postrojbi se provodi kontinuirana obuka i usavršavanje zaposlenika i to prema 

programu koji je propisan Pravilnikom o radu u Vatrogasnim postrojbama, te je izvršeno i 

potrebno osposobljavanje djela djelatnika za zaštitu na radu.  

U cilju povećanja sposobnosti i efikasnosti djelovanja postrojbe tijekom proljetnih mjeseci 

ekipa ronioca vršila je trenažne urone. 

 

 

VATROGASNE VJEŽBE I NATJECANJA 

 

Postrojba svakodnevno izvodi tjelesne vježbe, teoretsku nastavu i praktične vježbe na 

uskom prostoru iza doma, vatrogasnom tornju i na objektu.  

Postrojba je sudjelovala na 24. gradskom natjecanju vatrogasaca VZG Kutina. 

 

 

SURADNJA SA VZG I DVD 

 

Ispitivali su ispravnost tlačnih vatrogasnih cijevi za dobrovoljna društva sa područja 

Grada Kutine, po potrebi oštećene cijevi popravljali. 

Djelatnici VP Kutina, članovi su i svojih DVD-a, te tako svojom stručnošću pomažu u 

njihovom radu.  

Zapovjednik VP Kutina Marijo Paluh aktivno je sudjelovao u stručnim tijelima na 

nivou države, te je član Odbora za osposobljavanje HVZ-a.  

Vatrogasci VP Kutina sudjelovali su u organizaciji i provedbi operativne vježbe VZG 

Kutina. 

 



 

PREVENTIVNE I PROMOTIVNE AKTIVNOSTI 

 

Povodom Dana Sv. Florijana 4. svibnja na gradskom trgu sudjelovali su u izložbi 

vatrogasne tehnike te održali dvije prezentacije vatrogasnih vježbi. 

U posjeti postrojbi su bila djeca dječjeg vrtića Maslačak, i osnovne škole iz Banove 

Jaruge. 

19. lipnja održan je Dan otvorenih vrata Vatrogasne postrojbe Kutina, uz prezentacije i 

vježbe predstavljeno je kako žive i rade profesionalni vatrogasci većem broju posjetitelja. 

 

OSTALE AKTIVNOSTI 

   

Ostale aktivnosti: 

• ažurirani i dopunjeni planovi za štićene objekte 

• skidanje prometnih kamera za potrebe PP Kutina 

• kompletiranje tlačnih cijevi za Ziegler 

 

 

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 

 

VP Kutina najvećim dijelom financira se iz minimalnih financijskih standarda za 

decentralizirane funkcije, a dijelom iz gradskog proračuna (komunalni dio - sukladno 

zakonskim mogućnostima) i vlastitom djelatnošću i donacijama.  

Napominje se kako vozila za gašenje požara i tehničke intervencije koja su nabavljena 

iz Programa vlade nisu otplaćena. 

 Odobrena su sredstva iz Fonda solidarnosti EU u svrhu nadoknade sredstava 

potrošenih tijekom potresa za troškove goriva, prekovremenih sati, popravke opreme te 

izvanredne nabave opreme i zaštitne odjeće. Isplata se očekuje do kraja godine. 

 

 

f) Knjižnica i čitaonica Kutina  
 

Nakon objave rezulata Javnog poziva Ministarstva kulture započela je nabava novih naslova 

knjiga. Dosad je nabavljeno i inventarizirano više od 800 knjiga. 

 

Kulturno-edukativne aktivnosti 

Odjel za odrasle 

Na Odjelu za odrasle održalo se putopisno predavanje Nikole Horvata, te predavanje o 

zdravlju i prevenciji bolesti te predavanje i radionica o tjelovježbi i zdravoj prehrani za osobe 

treće životne dobi (projekt „Godine nisu važne“ sisačke udruge KAS).  

Također su održani i redovni mjesečni sastanci čitateljskog kluba „Čajanka s knjigom“. U 

knjižnici su svoje knjige predstavili i Bruno Šimleša, Marilena Dužman te Đuro Vidmarović. 

U Tjednu braka provedena je akcija besplatnog učlanjenja bračnih parova koji su u braku 

duže od 30 godina. U povodu Dana žena svaka žena dobila je prigodni poklončić, a svaka 

žena koja se učlanila dobila je besplatno jednogodišnje članstvo. 

Noć knjige obilježena je predstavljanjem knjige Domagoja Kneževića, akcijom vraćanja 

knjiga bez naplate zakasnine te promotivnom cijenom učlanjenja od 25 kn. U Noći knjige 

održan je i kviz u povodu Dana planeta Zemlje.  



 

Za kraj manifestacije Kutinsko ljeto, održan je prvi pub kviz u knjižnici. Prijavilo se 8 ekipa, a 

najuspješniji su osvojili i prigodne nagrade. 

U knjižnici se moglo pogledati 14 tematskih izložbi knjiga, a korisnici su mogli riješiti  i 2 

kviza u povodu dana Materinskog jezika i Svjetskog dana divljih vrsta pomoću svojih 

pametnih telefona. 

Uvedena je i nova uslugu za korisnike treće životne dobi – „Koristiti pametni telefon je lako, 

pitaj knjižničara kako.“ 

Prvi razredi Tehničke škole došli su pogledati Zavičajnu zbirku Knjižnice koju im je detaljnije 

predstavila knjižničarka.  

 

Odjel za djecu i mlade 

Svakodnevno su izložene slikovnice za najmlađe za posudbu kao preporuka - STOLIĆU, 

PROSTRI SE te za mlade pod nazivom DAJ, POSUDI ME, a od ove godine i za djecu 4. – 

6. razreda pod nazivom KNJIGA ZA TEBE.  

 

Pripremljeno je 7 izložbi (tematskih, obljetnica rođenja ili smrti pisaca,…).  

U povodu Međunarodnog dana darivanja knjigom, u suradnji s Koordinacijskim odborom 

Kutina - Grad prijatelj djece, sakupljene su slikovnice koje su postavljene u kućice za knjige. 

Slikovnice su osim korisnika darovali i učenici nižih razreda OŠ V. Vidrića i OŠ M. Lovraka. 

I ove godine je održana Noć s Andersenom, noć kada djeca uz brojne aktivnosti prespavaju u 

knjižnici. Održana je storytelling predstava, pričaonica s radionicom, zanimljiva igra s 

nagradama. Nakon večere su djeca, pogledala crtani film i spremila se za spavanje. Nakon 

doručka idućeg dana, otišli su kući. 

 

Noć knjige obilježena je pričaonicom i radionicom za najmlađe. Organizirana je i tombola u 

kojoj je svaki listić bio dobitan. 

U prvoj polovici godine izvedena je i nova predstava lutkarske družbe Kutko autorice Katice 

Budić Čije je jaje. Predstava je izvedena 22 puta, a pogledalo ju je gotovo 600-tinjak djece. 

Tradicionalni Mali ljetni festivalčić i ove se godine održao u dvorištu iza knjižnice, a 

obilježile su ga brojne igre, pričaonice, radionice te predstavljanje slikovnice Lukasova plesna 

pustolovina autora Tome Vege. 

Knjižničari su i ove godine sudjelovali u manifestacijama Ljetna razbibriga i Petrovo-slavlje 

kutinsko sa svojim pričaonicama i radionicama. 

Na Odjelu za djecu i mlade jednom mjesečno održavale su se i PRIČAONICE s 

radionicama.  

 

PRIČE IZ ČAROBNE ŠKRINJE – čitateljski klub za mlade održao se 5 puta (svake 

druge srijede u mjesecu).  

Na upoznavanje s knjižnicom došle su i predškolske grupe Dječjeg vrtića Kutina gdje su se uz 

vođenje knjižničara upoznali s knjižnicom i uslugama koje im se nude (ukupno 6 grupa).  



 

3. Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo 
 

Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo je tijekom izvještajnog razdoblja 

01.01.2022. – 30.06.2022. godine obavljao stručne i upravne poslove prostornog uređenja.  

Pri obavljanju stručnih poslova temeljem obveze praćenja stanja u prostoru Grad 

Kutina, Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo je izradio sljedeći prostorno 

planski dokument koji ima snagu podzakonskog akta: 

Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja 18 – „Službene novine Grada 

Kutine“ br. 2/22 

 

Razlozi za izradu plana 

- poboljšanje kvalitete života i standarda stanovništva u Romskom naselju u Kutini 

- rješavanje imovinsko pravnih odnosa 

- sprječavanje daljnje bespravne gradnje 

- opremanje zemljišta komunalnom infrastrukturom 

- stvaranje uvjeta i mogućnosti za novu gradnju u neizgrađenom dijelu obuhvata 

predviđenom za razvoj naselja 

-  

- omogućiti izdavanje akata za građenje na neuređenom u neizgrađenom zemljištu 

Prethodno mišljenje pribavljeno je sukladno članku 86. stavku 3. Zakona o prostornom 

uređenju ("Narodne novine", broj: 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) prema kojem nije 

bilo potrebno provoditi postupak strateške procjene  nego podnijeti zahtjev za prethodnu 

ocjenu  utjecaja Plana na ekološku mrežu (mišljenje Upravnog odjela za prostorno uređenje, 

graditeljstvo i zaštitu okoliša SMŽ KLASA: 351-03/21-05/08, URBROJ: 2176/01-08/01-21-2 

od 19.04.2021. godine). 

 

Rješenje o prihvatljivosti UPU 18 za ekološku mrežu izdao je Upravni odjel za prostorno 

uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša SMŽ (KLASA: UP/I-351-02/21-10/03, URBROJ: 

2176/01-08/13-21-4 od 01.06.2021. godine). 

Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu utjecaja na ekološku 

mrežu za Urbanistički plan uređenja 18 (KLASA: 351-04/21-01/1, URBROJ: 2176/03-09-

01/02-21-14 od 02.06.2021. godine) objavljena je na službenoj stranici Grada Kutine 07. 06. 

2021. godine. 

 

Prije Odluke o izradi  Grad Kutina je poduzeo niz aktivnosti i donio dokumente koji su bili 

preduvjet za izradu ovog plana, a to su: 

1. VI. ID PPUG Kutina i  

2. IX. ID GUP-a Kutine, kojima je definiran novi obuhvat urbanističkog plana uređenja 

Romskog naselja u površini od 28 ha. 



 

Temeljem svega navedenog utvrđeni su sljedeći ciljevi i programska polazišta za izradu 

plana: 

- racionalno korištenje i zaštita prostora, 

- osiguranje prostornih preduvjeta za izgradnju prema urbanističkim parametrima 

primjerenim naselju, 

- primjena tipologije individualnog stanovanja karakterističnog za naselje, 

- mogućnost izgradnje određenih tipova građevina poslovne namjene koje ne 

ometaju stanovanje i 

- komunalnu opremljenost naselja i društvenih sadržaja. 

 

Za izradu plana Grad Kutina  je pribavio geodetsku podlogu – geodetski situacijski nacrt, koju 

je izradio ovlašteni inženjer geodezije Gloc Zlatko iz Kutine. 

 

Izrada plana je financirana iz proračuna Grada Kutine za 2021. godinu. a  povjerena je 

stručnom izrađivaču tvrtki Grgurević i partneri d.o.o. iz Zagreba. 

Gradonačelnik Grada Kutine je 14. 12. 2021. godine donio Zaključak o utvrđivanju Prijedloga 

UPU 18 za javnu raspravu. 

 

Obavijest o javnoj raspravi objavljena je u dnevnom tisku (Večernji list od 16. 12. 2021. 

godine), na mrežnim stranicama Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne 

imovine (ISPU) i Grada Kutine. 

 

Javna rasprava je započela 17. 12. 2021. godine i trajala je 30 dana, do 15. 01. 2022. godine. 

Prijedlog Plana koji sadrži tekstualni i grafički dio, obrazloženje i sažetak za javnost bio je  

izložen u prostorijama Grada Kutine, Trg kralja Tomislava 12 i objavljen na mrežnoj stranici 

Grada. Zainteresirani građani mogli su upisati svoje primjedbe u knjigu primjedbi, svakog 

radnog dana u vremenu od 8:00 do 14:00 sati ili ih dostaviti pisanim putem nositelju izrade 

plana, Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo. 

 

Na prijedlog Plana nije zaprimljena niti jedna primjedba. Izrađeno je Izvješće o provedenoj 

javnoj raspravi koje je dostavljeno Ministarstvu graditeljstva. 

Plan je upućen na donošenje Gradskom vijeću koje ga je donijelo na svojoj 8. sjednici 

održanoj 24. 02. 2022. godine. 

 

U stručne poslove prostornog uređenja treba uvrstiti i rad na stručnim podlogama i studijama 

koje se izrađuju ciljano, za definirane obuhvate i rješavaju probleme po stručnim područjima 

koja su integrirana u prostornim planovima. 

 

 Prometna studija 

Grad Kutina je ugovorio s tvrtkom Trafficon d.o.o. iz Zagreba izradu Prometne studije. 

Obuhvat studije je područje Generalnog urbanističkog plana Kutine. 

Utvrđene su smjernice za izradu i projektni zadatak - provjera svih trasa planiranih 

prometnica, utvrditi sve glavne pješačke i biciklističke smjerove, provjeriti širine koridora 

svih rangova prometnica, utvrditi prema protočnosti prometa mogućnost ubrzanja prometa 

kroz zamjenu semaforiziranih raskršća kružnim tokovima. 



 

Izrađivaču studije su dostavljene digitalne podloge. Prometna studija bit će unesena o 

prostorno plansku dokumentaciju kod sljedećih izmjena generalnog urbanističkog plana 

Kutine. 

Održana su 4 radna sastanka sa izrađivačem studije. Dovršetak studije je planiran do kraja 

2022. godine. 

  

Digitalizacija postojećih akata o gradnji 

U Gradu Kutini dovršen je postupak digitalizacije postojećih akata o gradnji. To je 

samo jedna od aktivnosti kojima se u posljednje vrijeme u Upravnom odjelu za prostorno 

uređenje i graditeljstvo intenzivno radi na modernizaciji i digitalizaciji svih procesa, kako bi 

interakcija s građanima bila što brža i jednostavnija. 

 

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine je s ciljem razvoja 

e-usluga potpisalo s jedinicama lokalne uprave i samouprave dva sporazuma. Jedan se 

odnosio na Digitalizaciju postojećih akata o gradnji na području cijele Hrvatske, za akte o 

gradnji izdane u razdoblju od 15. 02. 1968. godine do uspostave Informacijskog sustava 

prostornog uređenja eDozvole 01. 08. 2014. godine. 

 

Drugim sporazumom nabavljena je korisnička oprema – računala i računalna oprema 

za sve korisnike sustava eDozvole. 

 

Uz eDozvolu uspostavljen je i novi modul eArhiva koji služi za pohranu, pregled i 

pretraživanje metapodataka arhivske građe nastale u sustavu te omogućuje uvoz digitalizirane 

arhivske građe nastale u vanjskim sustavima. 

 

Digitalizacija građevinskih i uporabnih dozvola korisna je svima, a pogotovo onima 

koji su te dozvole izgubili.  

 

Grad Kutina je uložio veliki napor da se sve građevinske dozvole u analognom obliku 

koje su se nalazile po raznim arhivama prikupe i pripreme za skeniranje. Uređivanje arhivske 

građe koja je bila u vrlo lošem stanju i smještena u neprikladnim uvjetima bio je vrlo 

zahtjevan posao koji je započet još 2018. godine. Osim arhivske građe trebalo je urediti i 

prostor za smještaj arhive.  

 

Poslove skeniranja obavio je izvođač konzorcij Geodetski zavod d.d. Split sa 

suradnicima. Skeniranje je započeto dana 23. ožujka 2022. godine i dovršeno 09. lipnja 2022. 

godine.  

Podaci su već obrađeni tako da građani više neće morati obilaziti različite institucije 

kako bi došli do dozvola, već će ih moći sami preuzeti izravno kroz sustav eGrađani i putem 

GEOportala, Informacijskog sustava prostornog uređenja ISPU. Ukupno je skenirano 13 385 

akata za gradnju izdanih od 15. 02. 1968. do 01. 08. 2014. godine. 

 

Svakoj skeniranoj dozvoli dodijeljena je oznaka točne lokacije na službenoj digitalnoj 

karti RH. Na taj način je digitalizirana dozvola postala službena i javno dostupna svim 

građanima. 

 



 

Upravni odjel za prostorno uređenje donio je sljedeći broj akata po pojedinim upravnim 

područjima: 

Riješeni predmeti -  eDozvola 

 Upravni akti: 

Redni broj  Vrsta akta Komada 

1. Lokacijska dozvola  7 

2. Građevinska dozvola 34 

3. Uporabna dozvola 25 

4. Uporabna dozvola za građevine izgrađene do 01. 10. 2007. 9 

5. Uporabna dozvola za građevine izgrađene do 15. 02. 1968. 25 

6. Rješenje o utvrđivanju građevne čestice 9 

7. Dozvola za promjenu namjene i uporabe građevine 1 

 

Neupravni akti: 

Redni broj  Vrsta akta Komada 

1. Prijava početka građenja 22 

2. Lokacijska informacija 39 

3. Potvrda parcelacijskog elaborata 8 

4. Obavijest o posebnim uvjetima 43 

5. Obavijest o izdanim potvrdama 4 

6. Akti i mišljenja iz područja prostornog uređenja 20 

 

Riješeni predmeti – SPI 

Upravni akti: 

Redni broj  Vrsta akta Komada 

1. Rješenje o izvedenom stanju  9 

2. Rješenje o ispravci pogreške 4 

 

Neupravni akti: 

Redni broj  Vrsta akta Komada 

1. Obavijesti i izdavanje preslika arhivske 

dokumentacije 

64 

2. Ovjere pravomoćnosti 65 

3. Uvjerenje o statusu zemljišta 25 

4. Mišljenja, potvrde, statistička izvješća 23 

5. Potvrda o predaji završnog izvješća  1 

6. Potvrda elaborate etažiranja 2 

 

Poslovi u Informacijskom sustavu za izdavanje e-Dozvola izvršavaju se u zakonskim 

rokovima a djelatnici koji rade u sustavu (6 djelatnika) se redovno usavršavaju. 

Svi upravni poslovi izdavanja akata za provođenje dokumenata prostornog uređenja 

izvršeni su u cijelosti i u zakonom propisanim rokovima. 



 

4. Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj 
 

➢ RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA 

 

• Služnost 

 

Grad Kutina je, temeljem Odluke Gradonačelnika, sklopio sa  Hrvatskim cestama d.o.o. 

dodatke ugovorima o osnivanju prava služnosti radi plaćanja naknade za korištenje zemljišta 

- polaganja, izgradnje i održavanja vodoopskrbnog distributivnog cjevovoda do 

Industrijsko-logističke zone Grada Kutine 

- izgradnje i održavanja DTK-EKI instalacije od južne obilaznice do nove Industrijsko-

logističke zone Grada Kutine 

- izgradnje i održavanja magistralnog plinovoda do Industrijsko-logističke zone Grada 

Kutine 

- polaganja, izgradnje i održavanja vodoopskrbnog magistralnog cjevovoda do 

Industrijsko-logističke zone 

- polaganja, izgradnje i održavanja opskrbnog plinovoda do Industrijsko-logističke zone 

Grada Kutine 

 

Sa Moslavinom d.o.o., a temeljem Odluke gradonačelnika, zaključeni su sljedeći ugovori o 

služnosti: 

- ugovor o osnivanju prava služnosti u svrhu izgradnje vodnogospodarskog sustava 

odvodnje otpadnih voda-kanalizacijska mreža faza 7 aglomeracije Kutina, 2. skupine u 

Ulici Stjepana Radića u Kutini - Cjelina E 

 

Za provedbu projekta nositelja HŽ infrastruktura d.o.o. - Glavna željeznička pruga za 

međunarodni promet M 103 Dugo Selo-Novska, na koridoru RH1 (bivši X. paneuropski 

koridor): Unaprjeđenje, obnova, izgradnja drugog kolosjeka te izgradnja nove dvokolosječne 

pruge na dionici Dugo Selo-Novska, na području Zagrebačke županije (gradovi Dugo Selo, 

Novska te općine Brckovljani, Kloštar Ivanić i Križ) i Sisačko-moslavačke županije (gradovi 

Popovača, Kutina i Novska te općine Velika Ludina i Lipovljani) izdavane su suglasnosti kao 

dokaz pravnog interesa za gradnju pruge ili za izvođenje drugih zahvata u smislu postavljanja 

ili premještanja plinske, vodovodne ili tk infrastrukture prilikom izgradnje pruge. Temeljem 

tih suglasnosti bit će u budućnosti zaključeni sa HŽ infrastruktura d.o.o. ugovori o pravu 

građenja ili ugovori o osnivanju prava služnosti na česticama u vlasništvu Grada Kutine. 

 

Sa HŽ infrastruktura d.o.o. sklopljeni su ugovori o pravu građenja radi provedbe gornjeg 

prjekta: 

- ugovor o pravu građenja na k.č.br. 4317/3, 4317/4, 5235/3, 5236, 7834/3, 8429/2, 

9787/3, 9805/2, 8104/6, sve u k.o. Kutina  

- ugovor or o pravu građenja na k.č.br. 1684/14, 1684/15 k.o. Gračenica 

 

• Poslovni prostori i neizgrađeno građevinsko zemljište 

 Temeljem Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora u vlasništvu Grada 

Kutine, i provedenog javnog natječaja za zakup poslovnog prostora za obavljanje djelatnosti 

malih i srednjih poduzetnika u zgradi u Hrv. branitelja 1 u Kutini (Poduzetnički inkubator) 

zaključen je ugovor o zakupu poslovnog prostora sa zakupnikom A. G. Media d.o.o., Jure 

Kaštelana 4, Kutina, OIB: 33539839250. 



 

 Temeljem Odluke o dodjeli nekretnina u vlasništvu Grada Kutine na korištenje 

udrugama i provedenog javnog natječaja, zaključeni  su ugovori o dodjeli nekretnina u 

vlasništvu Grada Kutine sa:  

- UDRUGA OSI - OSOBA S INVALIDITETOM KUTINA i to za poslovni prostor u 

Crkvenoj 6 u Kutini 
 

Temeljem Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine i provedenog postupka 

javnih natječaja, zaključeno je 11 ugovora o zakupu neizgrađenog građevinskog zemljišta u 

svrhu poljoprivredne proizvodnje. 

 

• Raspolaganje nekretninama 

 

Temeljem Odluke o prodaji građevinskog zemljišta neposrednom pogodbom od 07. 03. 2022. 

godine sklopljen je Ugovor o kupoprodaji nekretnine oznake k.č.br. 722/1 k.o. Kutina 

površine 39 m2. 

 

Temeljem Odluke o prihvatu darovanja od  28. 04. 2022. godine sklopljen je Ugovor o 

darovanju nekretnine oznake k.č.br. 4650/68 k.o. Selište površine 353 čhv (1270 m2). 

 

Sukladno Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima 01.06.2022. godine sklopljen je 

Ugovor o uspostavi etažnog vlasništva na k.č.br. 2988/2 k.o. Kutina. 

 

• Raspolaganje pokretninama 

 

Na temelju održane javne dražbe sklopljeni su dana 18. 01. 2022. godine i 20. 01. 2022. 

godine Ugovori o kupoprodaji dva motorna vozila, koja je Grad stekao kao ošasnu imovinu. 

 

Temeljem Zaključka o prodaji vozila izravnom pogodbom 27. 01. 2022. godine sklopljen je 

Ugovor o kupoprodaji motornog vozila. 

 

• Stambena imovina 

 

Temeljem Pravilnika o uvjetima i mjerilima za davanje stanova u najam 10. 05. 2022. godine 

sklopljen je Aneks ugovora o najmu stana.  

 

Sukladno Zakonu o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo 08. 06. 2022. godine 

sklopljen je Aneks ugovora o kupoprodaji stana. 

 

• Mjesni domovi 

   Temeljem Odluke o uvjetima i načinu jednokratnog zakupljivanja prostora za javne i 

druge potrebe sklopljeno je 8 Ugovora o jednokratnom zakupu dijela prostorija mjesnog 

doma, i to u:  

- MO Husain 2 ugovora 

- MO Mikleuška 4 ugovora 

- MO Jamarica 1 ugovor 

- Izviđački i lovački dom Betlehem 1 ugovor 

 



 

➢ POLJOPRIVREDA 

 

Na temelju članka 20. Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu 

postupanja sa napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama (Službene novine 

Grada Kutine broj 8/18), Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika je 

21. siječnja 2022. godine donijela Odluku o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije 

pasa i mačaka na području Grada Kutine u 2022. godini ("Službene novine Grada Kutine" br. 

2/22), te Odluku o raspisivanju javnog poziva za sklapanje ugovora o sufinanciranju troškova 

sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Grada Kutine u 2022. godini. Temeljem 

predmetnog javnog poziva, dana 8. veljače 2022. godine sklopljeni su Ugovori o 

sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Grada Kutine u 

2022. godini sa veterinarskim organizacijama VETMED d.o.o. iz Strušca i 

VETERINARSKOM STANICOM KUTINA d.o.o. iz Kutine.  

 

Sukladno Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN broj 79/07, 113/08, 43/09, 

130/17, 114/18, 47/20, 134/20, 143/21) i Pravilnika o načinu provedbe obvezatne 

dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije (NN broj 35/07, 76/12), Zamjenica gradonačelnika 

koja obnaša dužnost gradonačelnika je 11. ožujka 2022. godine donijela Odluku o usvajanju 

Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija, deratizacija 

na području Grada Kutine u 2022. godini ("Službene novine Grada Kutine" br. 3/22) na 

temelju čega je 11. ožujka 2022. godine sklopljen Ugovor o stručnom nadzoru nad 

provedbom preventivne i obvezne preventivne deratizacije i dezinsekcije sa Zavodom za 

javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije. 

 

Na temelju Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave ("Službene novine 

Grada Kutine" br. 1/21), Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika je 23. 

ožujka 2022. godine donijela Odluku o početku postupka jednostavne nabave: pružanje 

usluge preventivne sustavne deratizacije na području Grada Kutine. Temeljem predmetnog 

natječaja, dana 4. travnja 2022. godine sklopljen je Ugovor o pružanju usluga preventivne 

sustavne deratizacije na području Grada Kutine u 2022. godini sa izvoditeljem usluge, 

tvrtkom VETERINARSKA STANICA KUTINA d.o.o. iz Kutine. 

 

Sukladno Odluci o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine ("Službene novine 

Grada Kutine" br. 7/18, 8/19, 2/21, 1/22), Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost 

gradonačelnika je 31. ožujka 2022. godine donijela Odluku o sklapanju Ugovora o zakupu 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Kutine, te je dana 1. travnja 2022. godine 

sklopljen Ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Kutine sa Javnom 

ustanovom "Park prirode Lonjsko polje". 

 

Na temelju Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave ("Službene novine 

Grada Kutine" br. 1/21), Gradonačelnik je 22. travnja 2022. godine donio Odluku o početku 

postupka jednostavne nabave: pružanje usluga dezinsekcije komaraca na području Grada 

Kutine u 2022. godini. Temeljem predmetnog natječaja, dana 29. travnja 2022. godine 

sklopljen je Ugovor o pružanju usluge dezinsekcije komaraca na području Grada Kutine u 

2022. godini sa izvoditeljem usluge, tvrtkom ŠKARDA-SANITARNA ZAŠTITA d.o.o. iz 

Čazme.  



 

Sukladno Odluci o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine ("Službene novine 

Grada Kutine" br. 7/18, 8/19, 2/21, 1/22), Gradonačelnik je 16. svibnja 2022. godine donio 

Odluku o početku postupka raspisivanja javnog poziva za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Grada Kutine – zajednički pašnjak. Na temelju provedenog javnog poziva, 

Gradonačelnik je dana 10. lipnja 2022. godine donio Odluku o odabiru ponuditelja za 

sklapanje ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Kutine – zajednički 

pašnjak, te su dana 15. lipnja 2022. godine sklopljeni Ugovori sa sedam zakupnika, a dana 1. 

srpnja 2022. godine sa istima i zajednički Sporazum o korištenju zajedničkog pašnjaka 

Repušničko polje. 

 

Na temelju članka 57. i 100. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN broj 20/18, 

115/18, 98/19), Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika i 

Gradonačelnik su sklopili Ugovore o privremenom korištenju poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske sa trideset dosadašnjih korisnika kojima su Ugovori istekli, na 

novi rok do dvije godine, odnosno do raspisivanja javnog natječaja sukladno odredbama 

navedenog Zakona. Ugovori su potpisani u ožujku, travnju, svibnju i lipnju 2022. godine. 

 

➢ PROJEKTI EUROPSKIH STRUKTURNIH I INVESTICIJSKIH I OSTALIH 

FONDOVA 

 

Tijekom razdoblja 1.1.-30.06.2022. godine, 20 projekata je bilo u pripremi od čega je 7 

projekata pripremljeno i prijavljeno na natječaj. 7 projekata je bilo u provedbi. 

 

Projekt Geotermalna energija grada Kutine u vrijednosti od 1,78 mil. kn prijavljen je na 

Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga ˝Izrada tehničke dokumentacije za korištenje 

geotermalne energije˝.  

 

Projekt Urbana mreža zelene infrastrukture grada Kutine - Priprema projekta u vrijednosti od 

1,78 mil. kn prijavljen je na poziv Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u 

području digitalne transformacije i zelene tranzicije (C2.1.R2.I1.01). 
 

Projekt Pametna rasvjeta grada Kutine - Priprema projekta u vrijednosti od 1,60 mil. kn 

prijavljen je na poziv Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne 

transformacije i zelene tranzicije (C2.1.R2.I1.01). 

 

Projekt Interpretacijski i GEO centar Moslavačke gore u vrijednosti od 0,20 mil. kn prijavljen 

je na Javni poziv za financiranje izrade projektne dokumentacije za prijavu projekata za 

financiranje iz nacionalnog plana oporavka i otpornosti  (JP EU-1/2022). 

 

Projekt Poboljšanje materijalnih uvjeta dječje igralište Maslačak u vrijednosti od 1,04 mil. kn 

prijavljen je na Poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim 

vrtićima u 2022. godini (Svibanj 2022.). 
 

Projekt Sunčane elektrane Grada Kutina  u vrijednosti od 5,87 mil. kn prijavljen je na Javni 

poziv za poticanje obnovljivih izvora energije (EnU-1/22). 

 

Projekt Područni vrtić Kutinska Slatina u vrijednosti od 6,55 mil. kn prijavljen je na Poziv na 

dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih 

ustanova, prvi Poziv (NPOO.C3.1.R1.-I1.01). 



 

U provedbi su se u navedenom razdoblju nalazili sljedeći projekti:  

 

1. Projekt Rekonstrukcija društvenog doma Banova Jaruga sa dogradnjom dječjeg vrtića u 

vrijednosti 11,50 mil. kn uz sufinanciranje iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni 

razvoj u ukupnom iznosu od 7,06 mil. kn.  

  

2. Projekt Izgradnje sortirnice u Kutini u vrijednosti od 18,00 mil. kn uz sufinanciranje iz  

Kohezijskog fonda i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 

16,48 mil. kn. 

 

3. Projekt Rekonstrukcija mreže šumskih prometnica u Kutini vrijednosti od 5,50 mil. kn uz 

sufinanciranje Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u iznosu od 5,50 mil. kn.   

 

4. Projekt Uređenje poučne staze Crkveni jarak na Moslavačkoj gori  u vrijednosti 0,66 mil. 

kn uz sufinanciranje Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u iznosu od 0,66 mil. 

kn. 

 

5. Projekt Izgradnja dječjeg vrtića u Kutini - dječje igralište u vrijednosti od 0,71 mil. kn uz 

sufinanciranje Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade u iznosu od 0,17 mil. kn.   

 

6. Projekt Športski centar Kutina - multifunkcionalna dvorana 4 u vrijednosti od 1,00 mil. kn 

uz sufinanciranje Ministarstva turizma i sporta u iznosu od 0,32 mil. kn.  

 

7. Projekt Geotermalna energija grada Kutine u vrijednosti od 1,78 mil. kn uz sufinanciranje  

kroz financijski mehanizam Europskog gospodarskog prostora 2014. – 2021. u iznosu od 1,50 

mil. kn. 

 

 

➢ TRGOVAČKA DRUŠTVA 

Kao član Skupštine društava u su/vlasništvu Grada Kutine u pojedinim trgovačkim društvima 

provedene su slijedeće aktivnosti: 

 

• Eko Moslavina d.o.o. 

 

Sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (NN br 84/2021), JLS su bile u obvezi do 31. 

siječnja 2022.g. donijeti novu Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada. Cijena javne usluge za krajnjeg korisnika, razvrstanog u kategoriju 

kućanstvo (kuće i stanovi) te kategoriju koja nije kućanstvo (privreda i iznajmljivači), ostala 

je identična dosadašnjem cjeniku. 

 

U suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, u siječnju je započela 

provedba projekta nadvišenja i povećanja kapaciteta odlagališta neopasnog komunalnog 

otpada „Kutina“ za 120.000m3. Predmetnom aktivnošću će biti osigurano odlaganje 

komunalnog otpada do uspostave centra za gospodarenje otpadom Šagulje. 

 

U veljači su isporučena dva (2) komunalna vozila za odvojeno prikupljanje komunalnog 

otpada, komunalno vozilo za sakupljanje odvojenog otpada 8m3 i komunalno vozilo za 

sakupljanje odvojenog otpada kiper s dizalicom ukupne vrijednosti 1.388.475,00 kn (bez 

PDV). Također je održana završna press konferencija po Projektu. Nabavka komunalnih 



 

vozila je dio aktivnosti projekta „Zelena Moslavina kroz održivo gospodarenje otpadom“ (ref. 

broj: KK.06.3.1.18.0144) koji je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda. 

Razdoblje provedbe projekta je bilo od 19. 02. 2021.g. do 19. 04. 2022. g. 

 

Djelatnici EKO MOSLAVINA d.o.o. su proveli podjelu spremnika plave boje i zapremine 

120 litara za odvojeno prikupljanje otpada – papir i karton. Spremnici/kante zamjenjuju 

vrećice za preuzimanje papira i kartona, koje je Davatelj usluge do sada distribuirao 

korisnicima. Nabavka spremnika sufinancirana je sredstvima Europske unije iz Kohezijskog 

fonda. 

 

Društvo EKO MOSLAVINA d.o.o. je izvršilo reorganizaciju poslovanja, uslijed izdvajanja 

Grada Popovače i samostalnog pružanja javne usluge na području Grada Popovače putem 

njihovog gradskog poduzeća, od travnja 2022. g. 

 

Tijekom prvog polugodišta 2022.g., provodili su pripremne aktivnosti za uvođenje sustava 

upravljanja kvalitetom prema zahtjevima norme ISO 9001:2015 te sustava upravljanja 

okolišem prema zahtjevima norme ISO 14001:2015. Certifikacija je predviđena u drugoj 

polovici 2022. godine. 

 

Za korisnike javne usluge sakupljanja komunalnog otpada je uvedena pogodnost plaćanja 

računa putem mobilne aplikacije KEKS Pay. Građani putem ove aplikacije mogu platiti 

račune EKO MOSLAVINA d.o.o. bez naknade. 

 

U suradnji s nastavnicima OŠ Zvonimira Franka, a povodom projektnog dana škole sa temom 

„zaštita okoliša našega grada“, za pojedine učenike 5., 6. i 7. razreda organiziran je terenski 

posjet reciklažnom dvorištu Kutina. Učenicima su pružene informacije o radu reciklažnog 

dvorišta i njegovoj ulozi u sustavu gospodarenja otpadom. Terenski posjet je bio prvi dio 

edukacije, koja se nastavila u učionici OŠ Zvonimira Franka. Nadalje, za 3. razrede OŠ 

Zvonimira Franka, organizirana je radionica/predavanje „Naviku usvoji, otpad odvoji“ na 

temu odvojenog sakupljanja komunalnog otpada. Radionicu su proveli djelatnici EKO 

MOSLAVINA d.o.o. Učenici su aktivno sudjelovali, nadogradili stečeno znanje te se već sada 

vesele nekim budućim radionicama. 

 

Samačkim domaćinstvima s područja Grada Kutine koja ostvaruju prihode jednake ili manje 

od 2.500,00 kn, a pod uvjetom da ne koriste pravo na naknadu za troškove stanovanja, Grad 

Kutina sufinancira 50% fiksnih troškova odvoza komunalnog otpada. Korisnici koji 

zadovoljavaju tražene uvjete, mogu podnijeti zahtjev i pripadajuću dokumentaciju Eko 

Moslavini d.o.o. Kutina. 

 

Reciklažno dvorište Kutina na lokaciji S. Radića 298 b radi od ponedjeljka do petka od 8 do 

18 sati, a subotom od 8 do 13 sati. Građani mogu bez dodatne naknade predati preko 40 vrsta 

komunalnog otpada nastalog u domaćinstvu. Na reciklažnom dvorištu, građani imaju 

mogućnost predaje ambalaže od pića u sustavu povratne naknade. 

 

Mobilno reciklažno dvorište se na dnevnoj bazi postavlja na lokacijama po mjesnim odborima 

na području Grada Kutine, prema unaprijed definiranom rasporedu. Osim predaje određenih 



 

vrsta komunalnog otpada, korisnicima javne usluge je omogućeno i plaćanje računa za javnu 

uslugu. 

 

Sukladno Okolišnoj dozvoli, na Odlagalištu neopasnog otpada „Kutina“, provode se redovite 

mjere praćenja emisija u zrak (količina oborina, temperatura zraka, snaga vjetra), praćenje 

pokazatelja u odlagališnom plinu, emisija u podzemne vode te odlagališni plinovi spaljeni na 

baklji. 

 

• Moslavina d.o.o.  

 

Dana 18. 4. 2019. godine potpisan je Ugovor o bespovratnim sredstvima i Ugovor o 

sufinanciranju EU projekta „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije 

Kutina“. Projekt obuhvaća ulaganja u sustav javne vodoopskrbe, javne odvodnje i 

pročišćavanja otpadnih voda primarno na području aglomeracije Kutina i sekundarno na 

području aglomeracije Popovače i Velike Ludine u svrhu ispunjavanja uvjeta Direktiva 

91/271/EEZ i 98/83/EZ.  

 

Ukupna vrijednosti projekta iznosi 488.414.656,13 HRK (s PDV-om), od čega prihvatljivi 

troškovi iznose 390.731.724,90 HRK. Ukupna vrijednost bespovratnih sredstva iz 

Kohezijskog fonda za projekt iznosi 262.967.282,54 HRK.  Projekt će se provoditi u 

razdoblju od 2020. g. do 2023. g. Cilj projekta je unaprjeđenje vodoopskrbe i odvodnje 

otpadnih voda na području aglomeracije Kutina.  

 

Ciljna skupina projekta su stanovnici trenutno priključeni na postojeći sustav javne odvodnje i 

javne vodoopskrbe te oni koji će nakon provedbe projekta imati mogućnost priključka na novi 

sustav javne odvodnje (4.376 stanovnika) i javne vodoopskrbe (4.838 stanovnika).  

Izgradnjom uređaja za kondicioniranje pitke vode Ravnik II poboljšat će sigurnost upotrebe 

vode namijenjene za ljudsku potrošnju za sve postojeće stanovnike (priključene na 

vodoopskrbni sustav).  

 

Nadogradnjom UPOV-a Kutina osigurat će se na području aglomeracije Kutina III. stupanj 

pročišćavanja, uključivo prihvat i pročišćavanje septičkih otpadnih voda.  

Projekt obuhvaća izgradnju/rekonstrukciju sustava javne odvodnje i javne vodoopskrbe na 

području aglomeracije Kutina (naselja Repušnica, Kutina, Kutinska Slatina, Šartovac, Husain, 

Batina, Ilova) kao i ulaganja u sustav javne vodoopskrbe na području koje se nalazi u 

obuhvatu VP Moslavačka Posavina (naselja Ciglenica, Mikleuška, Repušnica, Kutina, 

Husain, Batina, Gojlo, Ilova, Zbjegovača, Banova Jaruga, Međurić, Jamarice, Janja Lipa, 

Šartovac, Brinjani, Stupovača).  

 

Projekt obuhvaća sljedeće investicije:  

• Izgradnju uređaja za kondicioniranje pitke vode Ravnik II, u skladu s kakvoćom sirove vode 

kapaciteta 120 l/s. Izgradnja dva dodatna bunara na lokaciji Vodocrpilišta "Osekovo" (LoPoz-

4 I LoPoz-5)  

• Izgradnja novih vodoopskrbnih cjevovoda profila DN 63 do DN 400 ukupno 49.588 m  

• Izgradnja 4 nove vodoopskrbne crpne stanice kapaciteta 11-15 l/s  

• Rekonstrukcija dijela glavnog dobavnog magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda profila DN 

400 u dužini od 2.847 m i rekonstrukcija vodoopskrbnog cjevovoda profila DN 63 do DN 300 

u dužini 25.967 m  



 

• Projektiranje, nadogradnja i pokusni rad UPOV-a Kutina 23.000 ES III. stupanj 

pročišćavanja, anaerobna digestija mulja, kogeneracijsko postrojenje i solarno sušenje mulja 

(uključivo rekonstrukcija postojećeg mehaničkog predtretmana)  

• Rekonstrukciju postojećeg sustava javne odvodnje u dužini 13.339 m i 7 kišnih preljeva  

• Izgradnja kanalizacijskih kolektora u 38.268 m, novi retencijski kolektori, 7 kišnih preljeva i 

13 CS  

• Rekonstrukcija i izgradnja nadzorno upravljačkog sustava vodoopskrbe i odvodnje (NUS)  

• Nabava komunalne opreme uključuje nabavku oprema za održavanje sustava vodoopskrbe i 

ostale opreme, odnosno uređaja potrebnih za održavanje sustava odvodnje; 29/44.  

 

Moslavina d.o.o. je aktivirala 11 od ukupno 12 ugovora s izvršiteljima; za usluge: (1) 

promidžbu i vidljivost, (2)nadzor radova i (3) upravljanje projektom; za radove: (4) 

Rekonstrukcija i izgradnja sustava javne vodoopskrbe VS Moslavačka Posavina (Grupa A.1.), 

(5) Rekonstrukcija i izgradnja sustava javne vodoopskrbe i odvodnje aglomeracija Kutina – I. 

(Grupa A.2.), (6) Rekonstrukciju i izgradnju sustava javne vodoopskrbe i odvodnje 

aglomeracija Kutina – II. (Grupa A.3.), te (7) Projektiranje, izgradnja i pokusni rad na uređaju 

za kondicioniranje pitke vode, Ravnik II, kapaciteta 120 l/s; (8)  za nabavu komunalne 

opreme za održavanje sustava javne vodoopskrbe i odvodnje: Specijalna vozila i oprema 

(Grupa F.1.), (9) Gospodarska vozila (Grupa F.2.); (10) Informatička oprema (Grupa F.3.) te 

je u 6 mj. 2022. godine potpisan i Ugovor (11) Izgradnje i rekonstrukcije uređaja za 

pročišćavanje otpadnih voda (UPOV 

 

U postupku je provedba nadmetanja i ugovaranja je  aktivnost (12)  Uspostava 

Nadzorno upravljačkog sustava (NUS) vodoopskrbe i odvodnje, opremanje postojećih 

objekata s izgradnjom i opremanjem novih objekata.  

 

Izvođači trenutno provode radove u naseljima:  

na Grupi A.1. tj. na izgradnji vodoopskrbne mreže u naselju Zbjegovača, Jamarice, 

Janja Lipa, Banova Jaruga, Međurić, Brinjani, Stupovača, Mikleuška i Ciglenica;  

na Grupi A.2. na izgradnji kanalizacijske mreže u Fumićevoj ulici u naselju 

Repušnica;, u gradu Kutini u Ulici Stjepana Radića, Metanskoj, Ulici hrvatskih branitelja, 

Kutinskoj Ciglenici, Šartovačkoj, Čukovec, Slatinskoj, Kutinskoj Lipi, Čazmanskoj, Ulici A. 

G. Matoša, I. G. Kovačića, Badalićevoj, Zagrebačkoj, Ulici Matije Gupca, Vinogradskoj, 

Crkvenoj, Kralja Zvonimira, Eugena Kvaternika, Ruđera Boškovića, Varianis, Brdovitoj, 

Šenoinoj, Čazmanskoj ulici u gradu Kutini; u naselju Šartovac;  a na izgradnji vodoopskrbne 

mreže u gradu Kutini u naselju Brunkovac (ulice: Miroslava Krleže, Ruđera Boškovića, A. B. 

Šimića, Jure Kaštelana), Ulici Matije Gupca, A. G. Matoša, Ante Starčevića, Eugena 

Kvaternika, Ivana Mažuranića, Rudarskoj, Josipa Kozarca, Ivana Gundulića, Augusta 

Cesarca, J. J. Strossmayera, Gustava Barona, Alojzija Stepinca, Dragutina Pavčeca, Miroslava 

Kraljevića, Dragutina Domjanića, Grofova Erdödya, kralja Zvonimira, Vinogradskoj, 

Stjepana Radića, I. G. Kovačića, Badalićevoj, Ivana Zajca, Milke Trnine, sve na području 

grada Kutine;  

na Grupi A.3. izvođača provode se radovi na izgradnji vodoopskrbne mreže u gradu 

Kutini u ulicama: Novogradiška, Novljanska, Osječka, Pakračka, Andrije Hebranga, kneza 

Višeslava, Ljudevita Posavskog, Petra Preradovića, Sisačkoj, Kolodvorskoj, Ulici kralja Petra 

Krešimira IV, Nazorovoj, Moslavačkoj, Runjaninovoj, Mihanovićevoj, Dragice Šutej, 

Rudolfa Donassyja, Prelogovoj, Nazorovoj ulici, Aleji Vukovar te u naselju Husain u  Ulici 

Frana Krste Frankopana; dok se na izgradnji kanalizacijske mreže radovi provode u ulicama: 

Novogradiška, Novljanska, Osječka, Pakračka, Podravska, Mihanovićeva, Andrije Hebranga, 

kneza Višeslava, kneza Trpimira, Vinkovačka, Aleja Vukovar, Baranjska, Slavonska, 



 

Gojilska, Nazorova, Kolodvorska, Metanska, Kralja Petra Krešimira IV u gradu Kutini; u 

naselju Krč (Ulica 1. svibnja, Ilovska, Husainska, Radnička), u naselju Husain u Ulici Frana 

Krste Frankopana, Petra Zrinskog, u naselju Batina u Ulici kralja Zvonimira te transportni 

tlačni cjevovod između naselja Batina i Ilova. 

 

Prva naselja u kojima su radovi završeni, a odnosi se na EU Projekt su naselja Ilova i 

Gojlo, te je ukupno izgrađeno devet kilometara nove vodovodne mreže u ugovorenoj 

vrijednosti oko 11 milijuna kuna.  Dosada je ukupno na svim gradilištima aglomeracije 

Kutina od ukupno ugovorenih 78,423 km vodovodne mreže izvršeno 56,015 km, odnosno 

71%, a od ukupno ugovorenih 51,607 km kanalizacijske mreže ukupno je izvršeno 30,938 

km, odnosno 60%. Zaključno s 31. srpnja ugovoreno je 3.304 vodovodna priključka, a 

izvršeno 2.019, a od 2.325 ugovorenih priključaka na sustav javne odvodnje, izvršeno je 

1.029. Odaziv stanovnika na poziv na podnošenje zahtjeva za priključivanje kućanstava na 

sustav javne vodnokomunalne infrastrukture  i ugovaranje izuzetno je dobar, a cijena 

priključka, obzirom da je najvećim dijelom sufinancirana iz EU sredstava, u iznosu od 300 do 

400 kn po kućanstvu, i više negoli prihvatljiva. 

 

U 6. mjesecu 2022. godine potpisan je „Ugovor o projektiranju, izgradnji i pokusnom 

radu UPOV-a Kutina 23.0000 ES III. stupanj pročišćavanja, anaerobna digestija mulja, 

kogeneracijsko postrojenje i solarno sušenje mulja (uključivo rekonstrukcija postojećeg 

mehaničkog predtretmana) u okviru EU sufinanciranog projekta „Poboljšanje 

vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“. Ukupna vrijednost ugovora je 

97.838.138,97 kn bez PDV-a. Izgradnjom UPOV-a, bit će postignuta kakvoća efluenta, 

definirana Pravilnikom o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda, usklađena s EU 

Direktivom o pročišćavanju komunalnih otpadnih voda te sukladna zahtjevima primjene 

metodologije kombiniranog pristupa. Time će se postići smanjenje otpuštanja otpadnih voda 

iz točkastih izvora te onečišćenje površinskih i podzemnih voda, kao i očuvanje općih 

zdravstvenih uvjeta stanovništva te poboljšanje stanja okoliša. 

 

Za projekt Izgradnja i rekonstrukcija vodovodne mreže u južnom dijelu Ulice Stjepana 

Radića ishođena je građevinska dozvola 25. 6. 2020.  Ukupna vrijednost projekta procijenjena 

na 7.121.129,50 kn te su u toku 2022. godine započela izgradnja  projekta.  Projekt je odobren 

od Ministarstva gospodarskog i održivog razvoja za financiranje iz Mehanizma za oporavak i 

otpornost (NPOO). Dodijeljeni bespovratnih financijski doprinos je 4.407.323,39 kn odnosno 

80% prihvatljivih izdataka projekta.  

  

 

• Komunalni servisi Kutina d.o.o. 

 

Tijekom prvog polugodišta 2022. Komunalni servisi Kutina d.o.o,  izvršavali su poslove 

iz navedenog perioda planirane Planom rada za 2022. 

 

GROBLJE: 

- Redovna održavanja svih groblja na području Grada Kutina (čišćenje snijega, košnja 

trave, čišćenje, odvozi smeća, održavanja hortikulture, …) 

- Redovne pogrebne djelatnosti na svim grobljima (170 sprovoda) 

- Izgradnja novog ulaza sa Cvjetne ulice 

- Nabavljena oprema interijera mrtvačnice Ilova 

 



 

PARKING : 

- Pojačano održavanje parkirališta u zimskim uvjetima 

- Redovna čišćenja parkirališta i održavanja vertikalne i horizontalne signalizacije, …. 

 

TRŽNICA: 

- Redovni poslovi na tržnici, organizacija prodaje na štandovima, održavanje objekta, 

najam prostora, licitacije mjesta … 

- Poslovanje tržnice nastavilo je padati zbog smanjenog obujma rada poslije Covid 

mjera 

- Obavljeno certificiranje seljačke tržnice 

- Iznajmljeni su svi komercijalni prostori na tržnici 

 

ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA: 

- Redovito dnevno čišćenje nogostupa i staza u užem centru grada 

- Pražnjenje malih kanti za smeće 

- Zimska služba – pješačke staze,  parkirališta… 

- Povremeno čišćenje cesta i staza – po planu održavanja javnih površina 

- Košnja dijela javnih površina (mjesni odbori,  okoliš, crkve, …) 

 

OSTALO 

- Manji građevinski radovi (iskopi zemlje) na tržištu 

- Najam i prijevoz štandova, … 

- Ostali poslovi u manjem opsegu (održavanje autobusnog kolodvora, usluge čišćenja 

dijela gradskih objekata, pomoć gradskim službama, održavanje trijema u Crkvenoj 

ulici 42, održavanje Trga dr. Franje Tuđmana,…) 

- Redovito održavanje dječjih igrališta 

- Uređenje parkovnih površina Dječjeg vrtića Kutina 

 

INVESTICIJE: 

- Izgrađeno novo grobno polje na groblju Kutina 

- Zamijenjena stolarija na ulazu mrtvačnice na groblju Kutina 

- Reparatura preskontejnera Tehnix



 

 

• Razvojna agencija Mrav d.o.o. 

 

 

I. i II. kvartal 2022. godine 

Prijavljeno 

 Naziv projekta ili javni poziv Nositelj 

Ukupna 

vrijednost UKUPNO 

1 

Kredit za ruralni razvoj – investicijski   OPG Kosić 
750.000,00 

kn 
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2 

Podrška razvoju poduzetništva u gradu Petrinji  

Graditeljstvo 

Jakovljević 

d.o.o.  

1.232.000,00 

kn  

3 

Program ulaganja u zajednicu  
Župni dvor 

Kutina  

197.000,00 

kn 

4 

Program konkurentnosti turističkog gospodarstva 

2022.  

OPG 

Presker  

150.000,00 

kn 

5 

Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava  

Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje 

predškolskih ustanova, prvi Poziv  

Grad Kutina   
6.553.550,00 

kn  

6 
Nabava opreme za civilnu zaštitu Grada Kutine  Grad Kutina  18.600,00 kn  

7 
4.1.1. Program ruralnog razvoja  OPG Tomac  

151.433,80 

kn  

8 
4.1.1. Program ruralnog razvoja  OPG Lukšić  

1.379.000,00 

kn  

9 
4.1.2. Program ruralnog razvoja  

OPG 

Horčićka  

1.836.000,00 

kn  

10 
4.1.3. Program ruralnog razvoja  OPG Tomac  

115.000,00 

kn  

11 
4.1.3. Program ruralnog razvoja  

OPG 

Horčićka  

700.000,00 

kn  



 

 

 

 

   

Odobreno za financiranje i provedba 

1 

Operacija 8.5.2 Uspostava i uređenje poučnih 

staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture, 

Poučna staza Crkveni jarak 

Grad Kutina 709.052,81 kn 
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2 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., Potpore 

malim poljoprivrednim gospodarstvima u 

vrijednosti od 15.000,00 Eura 

OPG 

Kaurinović 

111.300,00 kn 

3 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., Potpore 

malim poljoprivrednim gospodarstvima u 

vrijednosti od 15.000,00 Eura 

OPG 

Vujnović 

Siniša 

111.300,00 kn 

4 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., Potpore 

malim poljoprivrednim gospodarstvima u 

vrijednosti od 15.000,00 Eura 

OPG Dasović 

Vlado 

111.300,00 kn 

5 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., Potpore 

malim poljoprivrednim gospodarstvima u 

vrijednosti od 15.000,00 Eura 

OPG Marko 

Kovačić 

111.300,00 kn 

6 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., Potpore 

malim poljoprivrednim gospodarstvima u 

vrijednosti od 15.000,00 Eura 

OPG Kovačić 

Dalibor  

111.300,00 kn  

7 

Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih 

komunikacijskih posrednika učenicima s 

teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i 

srednjoškolskim obrazovnim ustanovama, faza V 

Grad Kutina 1.540.000,00 kn 

8 

Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od 

siromaštva "FEAD" 2022./2023. 

Grad Kutina 930.000,00 kn  

9 

Program podrške poboljšanju materijalnih uvjeta 

u dječjim vrtićima  
Grad Kutina 1.040.000,00 kn 

10 

Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje 

odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, 

metala, plastike i drugih materijala 

Grad Kutina 17.995.000,00 kn 

11 
4.1.1. Program ruralnog razvoja 6 OPG-ovaca  1.900.000,00 kn 

12 
Ulaganje u rast i diverzifikaciju malih OPG-ova  OPG Nikšić  120.040,00 kn  

13 
Ulaganje u rast i diverzifikaciju malih OPG-ova OPG Šnjarić  119.900,00 kn  

14 

Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na 

potrebe lokalne zajednice  

Zaklada 

Sandra Stojić  
499.910,00 kn  

15 

Program za unapređenje infrastrukture na 

područjima naseljenim pripadnicima romske 

nacionalne manjine  

Grad Kutina  500.000,00 kn  

16 

Potpora novim europskim inicijativama – Novi 

europski Bauhaus  
Grad Kutina  -  



 

17 
New STEM Kutina Grad Kutina  7.200.000,00 kn  

18 
Program ESIF mikro zajma za Ruralni razvoj  

Poljoprivredni 

obrt Cvetić   
187.500,00 kn  

19 

Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava 

„Priprema projektno-tehničke dokumentacije za 

projekte u području digitalne transformacije i 

zelene tranzicije“  

Grad Kutina  1.781.478,25 kn  

20 

Javni poziv za financiranje izrade projektne 

dokumentacije za prijavu projekata za financiranje 

iz NPOO-a 

Grad Kutina  200.000,00 kn  

21 

Obnova infrastrukture u području obrazovanja 

oštećene potresom  
Grad Kutina  74.907,50 kn  

 

 

 

➢ Turistička zajednica grada Kutine  

 

SJEDNICE TIJELA TZG KUTINE 

• U prvom, polugodišnjem razdoblju 2022. godine, održane su četiri sjednice 

Turističkog vijeća te jedna sjednica Skupštine. 

• 5. sjednica Turističkog vijeća održana je elektroničkim putem s rokom očitovanja do 

7. 3. 2022., 6. sjednica Turističkog vijeća održana je 31. 3. 2022., 7. sjednica 

Turističkog vijeća održana je 1. 6.2 022. na kojoj je utvrđena zakonska obaveza 

Turističkog vijeća o raspisivanju javnog natječaja za izbor direktora Turističke 

zajednice grada Kutine na temelju članka 18. Zakona o turističkim zajednicama i 

promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19 i 42/20) te u skladu s pravilnikom koji 

propisuje uvjete koje moraju ispunjavati zaposleni u turističkim zajednicama, važećim 

u trenutku raspisivanja natječaja, dok je 28. 6. 2022. održana 8. sjednica Turističkog 

vijeća na kojoj je izabrana i imenovana direktorica Turističke zajednice grada Kutine. 

• 5. sjednica Skupštine TZG Kutine održana je 31. 3. 2022. godine. 

• Članovima Turističkog vijeća TZG Kutine i članovima Skupštine TZG Kutine 

redovito se podnašaju izvješća o provedenim i nadolazećim aktivnostima te im se 

upućuju radni prijedlozi na utvrđivanje i očitovanje. 

 

MANIFESTACIJE 

 

Dan planeta Zemlje na biciklu u Moslavini / 23. – 24. travnja 2022. godine 

Dan planeta Zemlje u Kutini obilježen je 23. i 24. travnja ekološko-rekreativnom biciklijadom 

i planinarskim pohodom pod službenim nazivom „Dan planeta Zemlje na biciklu u 

Moslavini“.  Program prvog dana biciklijade, 23. travnja, sastojao se od rekreativne vožnje 

zadanim rutama koje su prošle pored zanimljivih primjera građevinske baštine, vinskim 

cestama i drugim zanimljivim atrakcijama. Svim sudionicima su bile ponuđene dvije rute 

vožnje: duža za iskusnije bicikliste (28,92 km) i kraća obiteljska ruta (15,29 km), koja je bila 

prilagođena i najmlađim sudionicima. Glavni gradski trg bio je mjesto okupljanja i polaska 

svih sudionika. Okupilo se preko 700 biciklista, od kojih je nekolicina produžila boravak u 



 

Kutini, kako bi prisustvovali i drugom danu manifestacije koji se sastojao od ekstremne 

biciklističke rute na Moslavačku goru, a organiziran je i Planinarski pohod na Moslavačku 

goru. Ekstremna biciklistička ruta je zahtijevala snagu i određenu kondiciju, a bila je duga 45 

kilometara. Planinarski pohod obuhvatio je sve važnije lokalitete Moslavačke gore te su 

sudionici imali priliku, uz planinarenje predvođeno članovima Planinarskog društva ‘’Yeti’’, 

članovima HGSS-a te licenciranim turističkim vodičem, upoznati ljepotu tog regionalnog 

parka. Cijeli krug bio je dug 10 kilometara, a na pola rute bilo je organizirano stajalište. 

Zajedničko stajalište bilo je na najvišem vrhu Moslavačke gore – vrhu Humka, gdje je 

sudionike biciklijade i planinarskog pohoda dočekala ugostiteljska ponuda i zajedničko 

druženje. Svim sudionicima ove dvodnevne manifestacije osigurane su besplatne majice. 

 

Festival vina – MoslaVina Kutina 2022. / 27. – 28. svibnja 2022. 

Program ovogodišnje manifestacije trajao je dva dana, 27. i 28. svibnja, a obuhvatio je 28. 

Izložbu vina Hrvatske i vina izvornih sorti, predstavljanje 17 moslavačkih vinara i njihovih 

gostiju, vođene degustacije, zanimljive radionice i stručna predavanja, likovnu radionicu 

oslikavanja vinorelom, eno-gastro evente u vinarijama, sajamski dio, ugostiteljsku ponudu, 

glazbene nastupe te koncert vrhunskog izvođača – Gibonnija. Manifestacija je održana uz 

nekoliko vinskih radionica i predavanja sommeliera Josipa Oriškovića, Darka Lugarića, Tome 

Jakopovića i Marija Meštrovića. Kao "kruna" Festivala i Izložbe, dodijeljene su nagrade i 

plakete za najbolje ocjenjena vina, a nagrade su dodijelili cijenjeni gosti ove manifestacije i 

organizatori, uz vodstvo voditeljice Karmele Vukov-Colić te uz glazbenu pratnju vokalnog 

sastava ''Rusalke'', koje su obogatile dodjelu kvalitetnom izvedbom glazbenih točaka, tj. 

tradicijskih i narodnih pjesama. Posebna pogodnost ove godine je organiziran prijevoz 

vlakom Hrvatskih željeznica (HŽ) koji je Turistička zajednica grada Kutine osigurala svim 

putnicima posjetiteljima ove manifestacije. U organizaciji sudjelovali su i članovi Udruge 

vinogradara i voćara Moslavine ''Lujo Miklaužić'' Kutina. 

 

''Kutinsko ljeto 2022.'' / lipanj – rujan 2022. godine 

U koordinaciji Turističke zajednice grada Kutine i pod pokroviteljstvom Grada Kutine, u 

vremenu od 17. 06. do 03. 09. u Kutini se održava manifestacija Kutinsko ljeto 2022. 

Organizatori događanja u sklopu Kutinskog ljeta su udruge, sportski klubovi i ustanove grada 

Kutine. U programu ljeta se moglo pronaći ponešto za svakoga, od glazbenih i plesnih 

nastupa, kazališnih ljetnih večeri, sportskih natjecanja, glazbenih festivala, kreativnih 

radionica, kina na otvorenom, pa sve do ekstremnijih događanja, kao što je taxi vožnja na 

zadnjem kotaču u izvedbi stunt-ridera kojim je započela manifestacija Kutinsko ljeto 2022. 

Na početku Kutinskog ljeta održano je i nekoliko događanja sufinanciranih od strane TZG 

Kutine putem Javnog poziva za kandidiranje događanja i projekata turističkih inicijativa za 

dodjelu potpora iz Programa rada za 2022. godinu. 

 



 

PROJEKTI 

Projekt ''Upoznaj svoju zemlju'' / 15. siječnja 2022. godine 

 

U sklopu projekta ''Upoznaj svoju zemlju'', koji godinama organizira Zajednica društava 

turističkih vodiča Hrvatske uz potporu Hrvatske turističke zajednice u smislu organizacije, 

besplatan turistički obilazak odradili su i licencirani turistički vodiči s područja grada Kutine 

u suradnji s Turističkom zajednicom grada Kutine. Na ovaj način obilježio se Dan 

međunarodnog priznanja Republike Hrvatske (dan 15. siječnja obilježava se kao spomendan), 

ali i ukazalo se na važnost turističkih djelatnika za međunarodni ugled Hrvatske te na važnost 

lokalne zajednice i očuvanje nacionalnog identiteta i kulturne baštine. Okupljanje je održano 

15. siječnja 2022. godine u 12:00 sati ispred natpisa ''Kutina'' na Trgu dr. Franje Tuđmana, uz 

pratnju turističkih vodiča. Svi sudionici imali su priliku posjetiti važne gradske građevine i 

lokalitete, saznati nešto više o nastanku i povijesti grada Kutine te čuti ponešto o osobama 

koje su kroz bogatu povijest utjecale na socijalni i ekonomski razvoj zajednice. Obilasku se 

odazvalo tridesetak sudionika. Turistička zajednica grada Kutine svakom je posjetitelju 

osigurala okrijepu te poklon paket sa suvenirom i promidžbenim materijalom. 

 

Strategija razvoja turizma na Moslavačkoj gori / ožujak 2022. 

Na strategiji razvoja turizma na Moslavačkoj gori intenzivno se i svakodnevno radi. Osim 

promidžbenih aktivnosti u okviru funkcioniranja pod željenim statusom UNESCO geoparka, 

informira se lokalnu zajednicu i širu javnost o provedenim aktivnostima, osiguravaju se 

besplatni turističko-planinarski zemljovidi posjetiteljima te se osmišljavaju nove turističke 

ideje. Zbog dodatne sigurnosti boravka na Moslavačkoj gori, predstavnici Grada Kutine, 

Hrvatskih šuma, HGSS-a i TZG Kutine obišli su teren na Moslavačkoj gori kako bi utvrdili 

lokaciju postavljanja sigurnosnog zakloništa kao vrlo važan dio poučne staze Crkveni jarak na 

kojoj je projekt uređenja i opremanja u provedbi. 

 

Jedan od pokazatelja postojećeg interesa za obilazak Moslavačke gore svakako je rastući broj 

posjetitelja kojima se nastoji u skoroj budućnosti osigurati posjetiteljski centar, stoga je 

projekt Interpretacijski i GEOcentar Moslavačke gore prijavljen u bazu projekata MINTS-a, u 

okviru potencijalne prijave na natječaj ''Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026.''; 

Investicija I.1. Regionalna diverzifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u 

razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti (ulaganje u javnu turističku 

infrastrukturu) 930.000.000 kn; Podkomponenta C1.6; Razvoj održivog, inovativnog i 

otpornog turizma Nacionalnog plana oporavka i otpornosti Republike Hrvatske (NPOO). 

Projektom se planira izgradnja i uspostava Interpretacijskog i GEOcentra Moslavačke gore u 

Krajiškoj Kutinici. U mjesecu travnju odrađeno je i licencirano snimanje dronom radi 

pregleda stanja i situacije iz zraka. Snimanje je odrađeno na visini do čak 233 metra 

nadmorske visine, a kratki video-spot poslužio je kao kanal promidžbe na facebook stranici 

''Moslavačka gora – inicijativa za geopark'', kojom administrira TZG Kutine, a koja svakog 

dana bilježi sve veći broj pratitelja. Aktivnosti predviđene projektom izgradnje 

Interpretacijskog i GEOcentra su: edukacija, rekreacija, gastronomska ponuda, multimedijski 

sadržaj, ured geologa, HGSS stanica, škola u prirodi, suvenirnica, dječja igrala sa sigurnosnim 

podlogama, foto-točke, sportski adrenalizam i dr. 

 

Posjetiteljski centar Repušnica i odmorište Jame – povećanje atraktivnosti / travanj - 

svibanj 2022. 



 

U Repušnici, moslavačkom ulazu u Park prirode Lonjsko polje, planiraju se rekonstrukcija i 

nadogradnja postojećeg objekta s ciljem pružanja bogatije ponude posjetiteljima. U sklopu 

navedenih aktivnosti radi se na digitalizaciji ponude, prvenstveno kroz multimedijski sadržaj, 

a naglasak se stavlja i na gastronomsku ponudu te ostale aktivnosti kao što je rekreativno 

jahanje, mogućnost vožnje električnim automobilima i slično, dok se na području odmorišta 

Jame planira uspostaviti sadržaj koji  će obuhvatiti edukaciju najmlađih posjetitelja kroz teme 

vezane za vodu, očuvanje okoliša odnosno zbrinjavanje i razvrstavanje otpada, biljnom i 

životinjskom svijetu te kreativne i likovne radionice. Ovi projekti zahtijevaju određene 

preinake i dodatnu infrastrukturu, stoga je naručena izrada idejnih i varijantnih rješenja koja 

se razmatraju radi odabira najbolje i konačne opcije. U svim se projektnim aktivnostima 

konzultacije odrađuju s predstavnicima Javne ustave Parka prirode Lonjsko polje.  

 

Projekti Urbani sportski park Kutina i Izgradnja bazenskog kompleksa u Kutini / 

travanj – lipanj 2022. 

Riječ je o projektima sportsko-rekreacijskog karaktera, zamišljenima kao proširenje 

cjelokupne ponude namijenjene široj populaciji, sa svrhom očuvanja i unapređenja zdravlja 

pojedinca. U sklopu terenskog obilaska, TZG Kutine i projektanti utvrdili su postojeću 

situaciju te odredili smjernice za izradu idejno-arhitektonskog rješenja. U okviru ovih 

projekata predviđa se adaptacija/izgradnja otvorenog i zatvorenog bazena, održavanje 

sportskih natjecanja, edukativno-rekreativni i interaktivni sadržaj, pristup i sadržaj za osobe s 

invaliditetom, zabavno-rekreacijski programi za djecu i osobe starije životne dobi, skate-park, 

bike-park, street work-out, ugostiteljski objekt itd. Prednost ovih projekta je neposredna 

blizina Športskog centra Kutina, teniskog terena, nogometnog igrališta, poučne staze Turski 

stol, novouređene ekstremne bicklističke staze ''Šumska vila'' u šumi pored postojećeg 

gradskog bazena, dobra prometna povezanost i pristupačnost mlađoj populaciji s obzirom na 

to da se područje ovih projekata nalazi u širem centru grada, u blizini osnovnih i srednjih 

škola. Projektna dokumentacija za glavni projekt je u izradi, a projekt će se prijaviti na 

natječaj ''Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026.'', C1.6. R1-I1 – Regionalna 

diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda 

visoke dodane vrijednosti (bespovratna sredstva za razvoj infrastrukture aktivnog turizma uz 

zelenu i digitalnu tranziciju). 

 

OSTALE AKTIVNOSTI 

Radni sastanak u okviru Programa prekogranične suradnje / veljača 2022. 

 

Radni sastanak na temu Prvog poziva u okviru Programa prekogranične saradnje 

Hrvatska - Bosna i Hercegovina - Crna Gora 2021-2027, održan je 9. veljače 2022. u Gradu 

Gradiška (Bosna i Hercegovina). Delegacija BiH u okviru ovog Programa, tj. Interreg-a, 

ponudila je svoja četiri projekta od kojih je jedan turističko – edukativni sadržaj kroz 

cikloturizam, pješačenje ili vožnju. 

Kao viziju vide četiri rute i svaka je zasebna po sadržaju, jedna je povijesna, druga zelena, 

treća ruralna s proizvodima poljoprivrede i četvrta gradska ruta. TZG Kutine i Razvojna 

agencija MRAV u suradnji s consulting partnerom razmotrit će koji će se projekti aplicirati na 

natječaj čije je očekivano otvaranje krajem 2022. ili početkom 2023. godine. Nakon 

prezentacija i razgovora vezano uz temu prekogranične suradnje sudionici su nastavili s 

aktivnostima kroz posjet Razvojnoj agenciji Gradiška i Centru za istraživanje i razvoj 

drvoprerađivačkoj industriji. 



 

 

Sudjelovanje u projektu i predstavljanje strategije brendiranja destinacije Moslavina / 

ožujak - travanj 2022. 

LAG Moslavina uspješno je proveo suradnju s turističkim zajednicama koje djeluju na 

području regije Moslavina (TZG Čazme, TZG Ivanić-Grada, TZG Kutine, TZG Popovače i 

TZ Sjeverna Moslavina. Glavni cilj projekta bio je, uz jedinstveni vizualni identitet i slogan 

''Moslavina – skrivena zemlja'' i ''Moslavina – daleko od očiju, ali blizu srca'', turističkim 

dionicima omogućiti digitalne alate koji će zasigurno pomoći da destinacija i ponuda regije 

Moslavina bude prepoznatljiva na turističkom tržištu i dostupna na najvećem prodajnom 

kanalu 21. stoljeća, odnosno internetu. U Kutini je u ožujku održana radionica na temu 

digitalizacije ponude Moslavine kako bi se pružatelji usluga u turizmu s područja Kutine 

upoznali s digitalnim rješenjima koje je za njih financijski podržala njihova nadležna 

turistička zajednica, odnosno TZG Kutine. Digitalizacija turističke ponude Moslavine kroz 

online platformu moslavina.travel posjetitelje turističke destinacije povezuje direktno s 

pružateljima usluga iz cijele Moslavine u domeni tura, izleta i aktivnosti, doživljaja, atrakcija 

te dodatnih sadržaja. Turistička zajednica grada Kutine aktivno primjenjuje vizual i slogan 

brenda Moslavina na način da, sukladno Knjizi standarda, u dizajnu i tisku vizuala za projekte 

i manifestacije, primjenjuje sve odrednice brendiranja. 

 

Suncokret ruralnog turizma Hrvatske – dva vrijedna priznanja stigla u Kutinu / travanj 

2022. 

Turistička zajednica grada Kutine nominirala je za nagradu ''Suncokret ruralnog turizma 

Hrvatske'' tri projekta. Od 138 prijavljenih projekata iz cijele Hrvatske i 59 nagrađenih, ove su 

godine čak dvije nagrade pripale Kutini. OPG Vina Glavica dobilo je brončanu povelju u 

kategoriji "Projekti/nositelji zaštićenih i marketinških oznaka" zbog izrazito visoke kvalitete 

eko škrleta, a posebno priznanje za očuvanje tradicije u ruralnom prostoru (kategorija: 

tradicijska – ruralna gastronomija) dobila je Klet Romić. Treći projekt koji je TZG Kutine 

prijavila je poučna staza ''Turski stol'' za kategoriju ''Ruralno-turistički projekti'', za koji je 

dobila zahvalnicu na sudjelovanju od organizatora, odnosno Hrvatske udruge za turizam i 

ruralni razvoj ''Klub članova Selo''. 

 

Prijava TZG Kutine na Javni natječaj za dodjelu sredstava za projekte lokalnih 

turističkih zajednica na turistički nedovoljno razvijenom području i kontinentu u 2022. 

s područja Sisačko-moslavačke županije iz Fonda za turistički nedovoljno razvijena 

područja i kontinent / travanj 2022. 

Sukladno objavljenom Javnom natječaju, TZG Kutine dostavila je prijavu za sljedeće 

projekte, a objavu rezultata Javnog natječaja dostavlja nadležna regionalna turistička 

zajednica nakon ocjenjivanja pristiglih prijava: 

• Mjera: Za projekte razvoja turističkog proizvoda, kategorija: razvoj i unapređenje 

turističkih proizvoda: Projekt ''Turističko-izletničko odmorište ''Jezero Bajer''; 

• Mjera: Za projekte razvoja turističkog proizvoda, kategorija: potpore 

manifestacijama/događanjima: ''Festival vina MoslaVina Kutina 2022. – 28. izložba 

vina Hrvatske i vina izvornih sorti'' 

• Mjera: Za projekte razvoja turističkog proizvoda, kategorija: potpore 

manifestacijama/događanjima: ''Zimska čarolija u Kutini 2022./2023.''. 

 

https://www.facebook.com/LAG-Moslavina-512808525430275/?__cft__%5b0%5d=AZXR_v9M1ei-uuCZ-fYas4vS6tT6jsQxQmK4ruSg74cL0WPLtjggdTytvWetUthC10fabBRmZDSU8ARQWKNZxDGHsucpK7zMeq6E11AoZvmIRE04qEZhQRD5VJ9u5zMhZfvZPGRsA4KSZOEPKYYTsITWMgg_ZweQQgIh21ZWH7y1jw8qrbscChdbEYCLD9UTcsJCSdyKpgtRYsjVO_JH2aUUF8QOUtDmA3mkI2w9JGuwqg&__tn__=kK-y-R
https://www.facebook.com/turistickazajednica.gradakutine/?__cft__%5b0%5d=AZXR_v9M1ei-uuCZ-fYas4vS6tT6jsQxQmK4ruSg74cL0WPLtjggdTytvWetUthC10fabBRmZDSU8ARQWKNZxDGHsucpK7zMeq6E11AoZvmIRE04qEZhQRD5VJ9u5zMhZfvZPGRsA4KSZOEPKYYTsITWMgg_ZweQQgIh21ZWH7y1jw8qrbscChdbEYCLD9UTcsJCSdyKpgtRYsjVO_JH2aUUF8QOUtDmA3mkI2w9JGuwqg&__tn__=kK-y-R
https://experiences.moslavina.travel/hr
https://web.facebook.com/Vina.Glavica/?__cft__%5b0%5d=AZXeDclRuS2EDD1KBFa-2nFljjKvYXqVrXyPr4uHpuCYLAcgZBXZcYy3pL4-FJC8cTFxyHUOSo3PDNxT0dLsLQh6isJeTYQH0dIyFez_1ip__2_0SKsEt5SIM15pc5UAmOqW3w8M5Vn-CUClp1hMutrlk23sg6tww9aapQpwQ4oH_7hF8NwLsnCNkZz-Mn6S6bQ&__tn__=kK-R
https://web.facebook.com/profile.php?id=100057417010808&__cft__%5b0%5d=AZXeDclRuS2EDD1KBFa-2nFljjKvYXqVrXyPr4uHpuCYLAcgZBXZcYy3pL4-FJC8cTFxyHUOSo3PDNxT0dLsLQh6isJeTYQH0dIyFez_1ip__2_0SKsEt5SIM15pc5UAmOqW3w8M5Vn-CUClp1hMutrlk23sg6tww9aapQpwQ4oH_7hF8NwLsnCNkZz-Mn6S6bQ&__tn__=-%5dK-R


 

Značajan uspjeh moslavačkih vinara na ocjenjivanju „Decanter World Wine Awards“ 

(DWWA) / svibanj 2022. 

Već treću godinu za redom, uz financijsku potporu Turističke zajednice grada Kutine, 

kutinski su se vinari organizirali i poslali uzorke na najveće svjetsko natjecanje „Decanter 

World Wine Awards“ (DWWA) - najveće i najutjecajnije svjetsko vinsko natjecanje koje se 

održava u Londonu na kojemu vina ocjenjuju vrhunski vinski stručnjaci iz cijelog svijeta i 

gdje već više godina upravo hrvatska vina postižu značajan uspjeh. Ove godine je pet 

kutinskih vinara poslalo svoje uzorke vina na ocjenjivanje što je rezultiralo značajnim 

uspjehom, kao i prošle godine. Vinari su osvojili vrijedna priznanja, tj. srebrne i brončane 

medalje te priznanja. 

 

PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI TZG KUTINE / siječanj – lipanj 2022. 

TZG Kutine ostvaruje i ugovara dobru suradnju s više medijskih kuća kao što su hrvatske 

radijske postaje Narodni radio, Quirinus radio, novinske kuće, brojni web portali poput 

portala ''Explore Croatia'', ''Putoholičari'', ''Like putovanja'', ''DiWine Project'', 

''Oblizeki.com'', ''Turizmoteka'' te suradnju s putopiscima, blogerima itd., a velik doprinos u 

aktivnostima oglašavanja omogućavaju i lokalni mediji poput Mreže TV, Moslavačkog lista, 

Radio Moslavine i dr. 

Novi video-spot na Moslavačkoj gori snimila je pjevačica Nina Kraljić u okviru kojega je 

pripremila obradu rijetko izvođene etno pjesme "Lijepo pjeva za lugom djevojka", u sasvim 

novom ruhu. U organizaciji i financijskoj potpori sudjelovala je i TZG Kutine. 

 

STRUČNA PRAKSA, EDUKACIJA I KONZULTACIJE 

U predmetnom razdoblju omogućeno je obavljanje stručne prakse i mentorstvo 

srednjoškolcima i studentima u okviru izvannastavnih aktivnosti: 

• Studentica Sveučilišta Vern'; mentor: stručni suradnik za razvoj proizvoda i marketing, 

• Studentica Stručnog specijalističkog diplomskog studija Destinacijski menadžment na 

Veleučilištu u Virovitici; mentor: stručni suradnik za istraživanje i projektno 

planiranje, 

• Učenica iz Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu; mentor: stručni suradnik za razvoj 

proizvoda i marketing,  

• Studentica Sveučilišta u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, Preddiplomski 

sveučilišni studij, Geografija, smjer: istraživački; mentor: stručni suradnik za 

istraživanje i projektno planiranje.    

 

➢ LAG Moslavina 

 

U funkciji  Predsjednika LAG-a "Moslavina" provedene su slijedeće aktivnosti u spomenutom 

razdoblju: 

-        organizacija i sudjelovanje na konferenciji za medije i javnog predstavljanja projekata u 

svrhu brendiranja regije Moslavine - manifestacija "Moslavina-Skrivena zemlja" i 

digitalizacija turističke ponude Moslavine 

-        sazivanje i vođenje Skupštine LAG-a "Moslavina" 

-        sazivanje i vođenje 2. sjednice Upravnog odbora (donošenje odluka za 7. LAG Natječaj) 

-        sudjelovanje na studijskom putovanju na području LAG-a Srijem u sklopu provedbe 

projekta suradnje "Turizmom razvijamo područje" 

-        organizacija i sudjelovanje na 2. koordinacijskom sastanku razvojnih ustanova i 

organizacija Sisačko-moslavačke županije održanog u Poduzetničkom inkubatoru PUNK 



 

-        organizacija i sudjelovanje u aktivnostima vezanih uz dolazak partnerskih LAG-ova u 

sklopu projekta suradnje "Turizmom razvijamo područje" 

-        sudjelovanje na studijskom putovanju na području LAG-a Baranja u sklopu provedbe 

projekta suradnje "Turizmom razvijamo područje" 
 

5. Upravni odjel za financije  
 

Odsjek za proračun i gradsku riznicu 

 

Na 8. sjednici održanoj 24. veljače 2022. godine donesene su Druge izmjene i dopune  

Proračuna Grada Kutine  za 2022. godinu. 

Na istoj sjednici donesena je Odluka o kreditnom zaduženju Grada Kutine za kapitalni projekt 

Kupnja poslovnih prostora u stambeno-poslovnoj zgradi na Trgu dr. Franje Tuđmana.  

Na istoj sjednici donesena je Odluka o izmjeni odluke o izvršenju proračuna Grada Kutine za 

2022. godinu. 

Na 10. sjednici održanoj 25. svibnja 2022. donesene su Druge izmjene i dopune  Proračuna 

Grada Kutine  za 2022. godinu. 

Na istoj sjednici donesena je Odluka o izmjeni odluke o izvršenju proračuna Grada Kutine za 

2022. godinu 

Na istoj sjednici donesen je Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2021. godinu. 

 

Odsjek za razrez i naplatu javnih prihoda 

 

Odsjek za razrez i naplatu prihoda redovno vrši naplatu prihoda koji su u nadležnosti Grada 

Kutine. Mjere koje se  poduzimaju su slanje opomena, postupci prisilne naplate – sudske 

tužbe i ovrhe, osiguranje tražbine upisom založnog prava na nekretnini dužnika, davanje 

informacija o stanju duga i usklađivanja sa dužnicima telefonskim putem ili neposredno, 

vršenje povrata više ili pogrešno uplaćenih sredstava, izdavanje brisovnih očitovanja, 

izdavanje potvrda o stanju duga za provedbu postupaka nabave i natječaja, suradnja sa 

Općinskim i Županijskim državnim odvjetništvom vezano za zakup i prodaju državnog 

poljoprivrednog zemljišta, prijava tražbina u predstečajne i stečajne postupke i svi drugi 

postupci naplate prihoda koji su propisani Općim poreznim zakonom, Ovršnim zakonom i 

Zakonom o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima. 

 

U skladu s navedenim, Odsjek je dužnicima poslao 1643 opomene u ukupnom iznosu od 

1.070.702 kn od čega je naplaćeno 417.425 kn  i 34  rješenja o ovrsi u ukupnom iznosu od 

209.919 kn, od čega je naplaćeno 168.078 kn. 

Radi se o prihodima s osnove zakupa poslovnog prostora, zakupa građevinskog zemljišta, 

zakupa građevinskog zemljišta u poljoprivredne svrhe, zakupa poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu RH, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru, komunalnog 

doprinosa te komunalne naknade i naknade za uređenje voda. 

Protiv jednog dužnika pokrenuta je tužba za namirenje tražbine iz založene nekretnine u 

iznosu od 99.719 kn. 

 

Za 20 dužnika protiv kojih su u prethodnim godinama donesena rješenja o ovrsi, a nemaju 

otvorenih računa s kojih bi se dugovanje moglo naplatiti, Odsjek je pokrenuo postupak 

osiguranja tražbine upisom založnog prava na nekretnini dužnika u vrijednosti od 83.884 kn, 

od čega je 13.523 kn i naplaćeno. 

 



 

Za osnove za plaćanje koje su evidentirane u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje, a 

kojeg vodi Financijska agencija i za koje je utvrđena nemogućnost izvršenja temeljem članka 

12. Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima, Odsjek je pokrenuo 108 postupaka 

ponovne aktivacije kako bi iste bile ponovno uvrštene u redoslijed naplate. 

 

Prema podnesenim zahtjevima stranaka, Odsjek je donio slijedeće dokumente: 

-   brisovna očitovanja – 4 očitovanja 

-   potvrde o stanju duga – 94 potvrde 

-   rješenja za povrat više uplaćenih sredstava – 4 rješenja 

-   rješenja o otpisu ili odbijanju zahtjeva za otpis duga – 12 rješenja  

 

U svrhu pribavljanja točnih podataka za nastavak postupka provođenja prisilne naplate, 

Odsjek je podnio 9 zahtjeva MUP-u za dostavu adrese dužnika i 61 zahtjev Općinskom sudu u 

Kutini za dostavu rješenja o nasljeđivanju.  

Na temelju pribavljenih dokumenata, Odsjek za razrez i naplatu prihoda pokreće postupke 

prisilne naplate protiv nasljednika za dugove ostavitelja. 

 

6. Služba za opće poslove 
 

Služba za opće poslove je u izvještajnom razdoblju provela, završila i  započela niz aktivnosti: 

  

• Nastavno na brojne do sada realizirane aktivnosti na transparentnosti rada upravnih 

tijela Grada Kutine  (iProračun, iTransparentnost, financijske kartice, SIG, otvoreni podaci) 

Grad Kutina nastavlja s digitalizacijom i uvođenjem novih tehnologija u svoje poslovne 

procese.  

 

Sredinom ožujka uveli su elektronski sustav evidencije radnog vremena koji omogućuje 

jednostavnije vođenje evidencije o radnom vremena službenika i namještenika Grada Kutine, 

na način kako je to utvrđeno Pravilnikom o sadržaju i načinu vođenja evidencije o radnicima, 

te doprinosi boljoj organizaciji rada.   

 

Evidencija radnog vremena bitna je komponenta nadzora i upravljanja poslovnim procesima, 

a ujedno osigurava podatke potrebne za kvalitetnije upravljanje ljudskim potencijalima, koji 

predstavljaju važan dio suvremenog poslovanja.  

 

Korištenje elektronskog sustava evidencije radnog vremena omogućava u svakom trenutku 

točnu informaciju o raspoloživosti službenika kako bi u što kraćem roku odgovorili na 

zahtjeve korisnika, posebno imajući u vidu svakodnevne izlaske po pozivima sugrađana.  

 

I službenici Grada Kutine pozitivno su ocijenili i prihvatili ovu promjenu u poslovanju te time 

još jednom pokazali svoju otvorenost prema promjenama te prihvaćanju novih načina rada 

koje pridonose povećanju djelotvornosti i učinkovitosti gradske uprave. 

 

• Grad Kutina sudjeluje u projektu Ministarstva pravosuđa i uprave u suradnji s  

Državnom školom za javnu upravu „Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom  u javnu 

upravu RH“ kao pilot tijelo.  

 



 

Opći cilj projekta Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom u javnu upravu RH je povećanje 

učinkovitosti javne uprave optimizacijom i standardizacijom poslovnih procesa i uvođenjem 

sustava upravljanja kvalitetom u javnu upravu. Bit projekta je prilagođavanje opsega i 

kvalitete poslovnih procesa u javnoj upravi, odnosno pojednostavljenje postupka pružanja 

javnih usluga. Projekt će doprinijeti radu javne uprave kroz razvoj jedinstvenog sustava 

upravljanja kvalitetom, standardizaciju i optimizaciju poslovnih procesa, što će biti podržano 

izradom i uvođenjem pripadajućeg IT sustava. 

 

Projekt se provodi od 2020. godine te Grad Kutina sudjeluje u provedbi Elementa 1- 

„Optimizacija i standardizacija poslovnih procesa“ i Elementa 2 „Uvođenje sustava 

upravljanja kvalitetom“. U svrhu provedbu projekta imenovan je projektni tim kojeg čine 

predstavnici svih upravnih tijela Grada. 

 

U prošlom razdoblju provedena je unutarnja procjena upravljanja kvalitetom u Gradu Kutini 

kako bi se utvrdila usklađenost poslovanja sa zahtjevima za sustava upravljanja kvalitetom i 

odredila područja i prioriteti za poboljšavanje sustava upravljanja kvalitetom i njegovih 

učinaka. Kao prioritetna područja na kojima se radilo tijekom 2021. godine bila su upravljanje 

rizicima i prilikama te prepoznavanje i primjenjivanje procesa. 

U ovom izvještajnom razdoblju, započela je izobrazba službenika kako bi usvojili nove 

pojmove i metode rada koje donosi sustav upravljanja kvalitetom. Izobrazba se provodi kroz 

hibridni način rada: službenici samostalno uče koristeći materijale na portalu za e-učenje 

(Algebra) te kroz online sesije (Zoom) s predavačima u trajanju do maksimalno 4 školska sata 

dnevno. Dio članova Projektnog tima završio je izobrazbu dok će ostatak članova istu proći 

do kraja 2022. godine.  

 

• U okviru aktivnosti vezanih za digitalizaciju usluga te prikupljanje podataka po 

službenoj dužnosti od nadležnih institucija, Grad Kutina je uz pristup državnim maticama 

potpisao Sporazum sa  MUP-om  vezano uz mogućnost pristupa njihovim bazama 

podataka kao što je Evidencija dodijeljenih matičnih brojeva, Zbirka podataka o prebivalištu 

i boravištu građana te Evidencija registriranih vozila. 

 

• U razdoblju od ožujka do lipnja ove godine, na poziv i u organizaciji Ministarstva 

pravosuđa i uprave RH, Služba za opće poslove sudjelovala je u provedbi pilot ispitivanja 

novog aplikacijskog sustava e-državnog ispita i sustava e-učenja-priprema za polaganje 

državnog ispita. 

 

Donošenjem Pravilnika o polaganju državnog ispita („Narodne novine“ 70/20,29/21 i 39/22) 

propisan je novi način polaganja Ispita pisanim odnosno elektroničkim putem. Stupanje na 

snagu Pravilnika odgođeno je do 1. studenoga 2022. godine kako bi se osigurali svi tehnički 

preduvjeti za početak primjene novog sustava polaganja Ispita. 

Za uspostavu novog načina polaganja Ispita osigurana su bespovratna europska sredstva iz 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti kroz Investiciju E-Državni ispit. 

Glavni projekt unutar investicije odnosio se je na razvoj i uspostavu Aplikacije za državni 

ispit, ADI sustav, kroz koji su izvedeni svi postupci razvoja Ispita, prijave na Ispit, 

organizacija i provedba Ispita, zaključno s izdavanjem uvjerenja o položenim ispitima. 

Jedna od aktivnosti projekta je bila provedba pilot ispitivanja ADI sustava od strane stvarnih 

korisnika ADI sustava. Kroz pilot su probno ispitani materijali, jasnoća procedura prijave, 



 

organizacije i provedbe ispitivanja odnosno funkcionalnost i jasnoća računalnih aplikacija 

ADI sustava. 

 

• Grad Kutina se putem Službe za opće poslove uključio u program izobrazbe za 

uvođenje kompetencijskog okvira u sklopu ESF projekta „Razvoj kompetencijskog okvira 

za zaposlene u javnoj upravi“ čiji je nositelj Ministarstvo pravosuđa i uprave, a partner 

Državna škola za javnu upravu.  

U okviru projekta razvijen je sveobuhvatni program izobrazbe za upravljanje ljudskim 

potencijalima, u području primjene kompetencijskog okvira u javnoj upravi. 

Grad Kutina sudjeluje u izobrazbi u 2 modula: 

- Modul A, namijenjen rukovodećim službenicima koji će implementirati 

kompetencijski model na razini ustrojstvenih jedinica kojima upravljaju    i 

 

- Modul B, namijenjen zaposlenima u jedinicama za upravljanje ljudskim potencijalima 

koji će implementirati kompetencijski model na razini pojedinog tijela ili pravne osobe 

s javnim ovlastima. 

 

• U izvještajnom razdoblju provedeno je preseljenje Upravnog odjela za komunalni 

sustav, građenje i zaštitu okoliša sa lokacije u Ulici P. Preradovića 2 u zajedničku zgradu 

Gradske uprave Grada Kutine. Isto tako, Služba za opće poslove preseljena je u nove 

prostorije a izvršena je i preraspodjela kancelarija za potrebe upravnih odjela. Na taj se je 

način omogućila bolja i kvalitetnija komunikacija između službenika, a sugrađanima lakša 

dostupnost uslugama.  

 

• Služba za opće poslove obavljala je poslove i zadatke iz svog djelokruga od kojih 

izdvaja: 

-  koordinaciju poslova za potrebe Gradskog vijeća, gradonačelnika i njihovih radnih 

tijela,  

- pripremu i otpremu materijala za sjednice Gradskog vijeća, pripremu prijedloga i 

konačnih tekstova akata koje donosi Gradsko vijeće i gradonačelnik, 

- brigu o usklađenosti akata sa zakonom, Statutom i drugim propisima, 

- pripremu i dostavu općih akata Gradskog vijeća Grada Kutine nadležnim tijelima 

državne uprave na  nadzor zakonitosti. 

 

                                                                                  

 



 

7. Ured gradonačelnika 
 

Civilna zaštita 

 

U prvoj polovici 2022. godine Stožer civilne zaštite Grada Kutine aktivno nastavlja provoditi 

sve potrebne mjere za sprječavanje širenja epidemije COVID-A 19, do njezinog obustavljanja 

koje je naloženo od Ravnateljstva civilne zaštite Republike Hrvatske.  

 

Stožer civilne zaštite Grada Kutine sudjeluje i  u zbrinjavanju tj. provjeravanju stambenih 

jedinica u kojima će se potencijalno smjestiti izbjeglice iz Ukrajine. 

 

Iz domene civilne zaštite svakodnevno se prate zakonski, podzakonski i ostali propisi, mjere i 

upute koje izdaju nadležne ustanove kako bi se moglo reagirati u skladu sa datim izazovima 

koji budu stavljeni pred članove Stožera civilne zaštite Grada Kutine.  

 

Gradski stožer civilne zaštite i dalje ostvaruje dobru suradnju s nadležnom Vatrogasnom 

postrojbom, Policijskom postajom, Crvenim križem i HGSS-om, bilo da se radi o 

aktivnostima u skladu s mjerama prevencije ili ostalim aktivnostima iz nadležnosti civilne 

zaštite. 

 

07. lipnja 2022. godine održana je vježba s hitnim službama na postrojenju NPK 1 u tvornici 

Petrokemija. Voditelj i organizator vježbe je Petrokemija d.d., a uz Civilnu zaštitu Grada 

Kutine na vježbi su sudjelovali i Javna vatrogasna postrojba Kutina, Interventna postrojba 

VZG Kutina, DVD-i Kutina grad, Kutina selo, Repušnica i Husain, Civilna zaštita, MUP 

Kutina i Hitna pomoć. 

 

Cilj  vježbe bila je obuka procesnih djelatnika, dežurnog OIC-a, vanjskih sudionika te 

profesionalnih i dobrovoljnih vatrogasaca kako bi mogli pravovremeno intervenirati u slučaju 

potrebe. O samoj vježbi informirana je i kutinska javnost koja je iznimno pozitivno reagirala 

na predočene aktivnosti, ali i opremu te spremnost svih uključenih. 

 

Javna nabava 

U vremenskom periodu od 01. siječnja 2022. do 30. lipnja 2022. godine upravni odjel Ureda 

Gradonačelnika proveo je ukupno 9 otvorenih postupaka javne nabave ( usluga procijenjene 

vrijednosti veće od 200.000,00 kn i radova procijenjene vrijednosti veće od 500.000,00 kn) 

sukladno Zakonu o javnoj nabavi iz 2016.  

 

1. Pojačano održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Kutine, procijenjena 

vrijednost nabave 1.080.000,00 kn, postupak u tijeku 

2. Održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima – ZIMSKA SLUŽBA, 

procijenjena vrijednost nabave 1.400.000,00 kn, postupak u tijeku 

3. Sanacija odlagališta otpada (“divlje deponije”) u blizini Romskog naselja, procijenjena 

vrijednost nabave 740.000,00 kn, provedeno i zaključen ugovor 

4. Reciklažno dvorište s pogonom za razvrstavanje komunalnog otpada, Etapa 2 – pogon 

za razvrstavanje komunalnog otpada – radovi, procijenjena vrijednost nabave 

12.030.541,60 kn, postupak u tijeku 



 

5. Izgradnja dječjeg vrtića u Kutini – KUHINJA, procijenjena vrijednost nabave 

544.000,00 kn, provedeno i zaključen ugovor 

 

6. Nabava prirodnog plina, procijenjena vrijednost nabave 2.600.000,00 kn 

7. Održavanje i popravak javne rasvjete i dekoracije, procijenjena vrijednost nabave 

800.000,00 kn 

8. Nabava električne energije, procijenjena vrijednost nabave 3.500.000,00 kn 

9. Izgradnja dječjeg vrtića u Kutini – NAMJEŠTAJ, procijenjena vrijednost nabave 

935.000,00 kn, provedeno i zaključen ugovor 

 

Temeljem Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave (KLASA: 400-01/21-01/1, 

URBROJ: 2176/03-10/1-21-1 od 04.01.2021.g), za robe i usluge čija je procijenjena 

vrijednost manja od 200.000,00 kn odnosno za radove čija je procijenjena vrijednost do 

500.000,00 kn (bez pdv-a) provedeni su sljedeći postupci: 

 

1.  Pružanje usluge upravljanja Klubom mladih “Baraka”, procijenjena vrijednost nabave 

60.000,00 kn 

2. Pružanje usluga čišćenja i tehničkog održavanja trijema – Crkvena 42 Kutina, 

procijenjena vrijednost nabave 29.000,00 kn 

3. Pružanje usluga čišćenja i tehničkog održavanja prostora – Hrvatskih branitelja 2, 

Kutina, procijenjena vrijednost nabave 68.000,00 kn 

4. Pružanje usluge održavanja računalne opreme Grada Kutine u 2022.g., procijenjena 

vrijednost nabave 48.000,00 kn 

5. Zaštitarske I recepcijske usluge na objektu Gradske uprave Grada Kutine, procijenjena 

vrijednost nabave 88.000,00 kn 

6. Ulaganje u računalne programe – Izrada portala i pratećih informatičkih servisa Grada 

Kutine, procijenjena vrijednost nabave 48.000,00 kn 

7. Urbani sportski park Kutina – SKATE PARK, procijenjena vrijednost nabave 

365.000,00 kn 

8. Pružanje usluge preventivne sustavne deratizacije na području Grada Kutine, 

procijenjena vrijednost nabave 199.900,00 kn 

9. Održavanje horizontalne signalizacije, procijenjena vrijednost nabave 104.000,00 kn 

10. Rekonstrukcija krovišta na mjesnom domu Brinjani, procijenjena vrijednost nabave 

230.000,00 kn 

11.  Rekonstrukcija krovišta na mjesnom domu Ilova, procijenjena vrijednost nabave 

320.000,00 kn 

12. Izgradnja dječjeg vrtića Kutina – Didaktika, procijenjena vrijednost nabave 

195.000,00 kn 

13. Osiguranje izvan ugovorne odgovornosti, procijenjena vrijednost nabave 65.000,00 

14. Izgradnja pristupne ceste HZZO i HZMO, procijenjena vrijednost nabave 276.000,00 

kn 

15. Izrada glavnog projekta pristupne ceste u Romskom naselju (UPU 18 – Kutina), 

procijenjena vrijednost nabave 198.000,00 kn 

16. Bazenski kompleks Kutina – Izrada elaborate bazenske tehnike, procijenjena 

vrijednost nabave 133.000,00 kn 

17. Zamjena drvenog dijela klupa na trgu dr. Tuđmana, procijenjena vrijednost nabave 

35.000,00 kn 



 

18. Održavanje vodotoka i oborinske odvodnje, procijenjena vrijednost nabave 120.000,00 

kn 

 

19. Fumićeva ulica – izrada projektne dokumentacije za izgradnju pješačko biciklističke 

staze, procijenjena vrijednost nabave 64.000,00 kn  

20. Istraživanje geotermalnih voda na području grada Kutine, procijenjena vrijednost 

nabave 28.293,30 kn 

21. Izgradnja panel ograde u Banovoj Jaruzi, procijenjena vrijednost nabave 180.000,00 

kn, provedeno i slijedi potpisivanje ugovora sa izvođačem HSB- GRADNJA d.o.o. 

22. Izgradnja panel ograde Klub mladih Baraka, procijenjena vrijednost nabave 

160.000,00 kn, provedeno i slijedi potpisivanje ugovora sa izvođačem HSB- 

GRADNJA d.o.o. 

23. Osiguranje imovine, procijenjena vrijednost nabave 100.000,00 kn, provedeno i slijedi 

potpisivanje ugovora 

24. Osiguranje učenika osnovnih škola na području Grada Kutine, procijenjena vrijednost 

nabave 60.000,00 kn, provedeno i slijedi potpisivanje ugovora 

25. Izrada Akcijskog plana smanjenja čestica P10, procijenjena vrijednost nabave 

40.000,00 kn, provedeno i zaključen ugovor 

 

 

8. Aktivnosti gradonačelnika i međunarodna suradnja 

Međunarodna suradnja 
 

Grad Kutina njeguje dugogodišnje prijateljstvo i partnerstvo s Okrugom Main-Kinzig u 

Njemačkoj i s gradom Longarone u Italiji, a od 2012. godine započeo je i prijateljsku suradnju 

s općinom Dimitrovgrad u Bugarskoj. 

 

Kao i do sada, Grad Kutina želi nastaviti dosadašnju dobru međunarodnu suradnju i ojačati 

veze i na gospodarskom planu, kako s Gradovima prijateljima tako i šire. Iako je korona kriza 

uvelike utjecala na svakodnevni život i poslovanje, Grad Kutina nastoji u skladu s vremenom 

i tehnologijom održavati dobre odnose s gradovima prijateljima.  

 

Grad Kutinu je u rujnu 2021. godine posjetila delegacija Općine Prutting u povodu kupnje 

vatrogasnog vozila. Na osnovi srdačnog gostoprimstva i niza sastanaka, razmišlja se o 

prijateljskoj suradnji dva spomenuta Grada te je pokrenuta komunikacija o toj temi između 

Pruttinga i Kutine. 

 

U prvom dijelu 2022. godine nije bilo posjeta iz gradova prijatelja Gradu Kutini. 

 

Ostale aktivnosti gradonačelnika 
 

U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu Gradske 

uprave predstavnici ugovornih medija /Moslavački list, Mreža TV i Radio Quirinus/ redovito 

su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za 

novinare, prijame, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti Gradske 

uprave. Gradonačelnik je u navedenom razdoblju pohađao manifestacije koje su se održavale 



 

u skladu s mjerama prevencije od korona virusa. Od većih manifestacija u navedenom 

razdoblju održan je Uskrsni sajam i Festival vina – MoslaVina, dok su ostale manifestacije 

održane u smanjenom obujmu i u skladu s odlukama Stožera civilne zaštite Republike 

Hrvatske.  

 

 

Neke od aktivnosti koje Grad Kutina organizira, suorganizira ili je pokrovitelj, te druge 

aktivnosti na kojima je gradonačelnik Grada Kutine sudjelovao u razdoblju od 1. siječnja do 

30. lipnja 2022. godine su: 

 

➢ Obilazak radova na izgradnji dječjeg vrtića 

➢ Pravna klinika u Kutini 

➢ Potpisivanje Ugovor za izvođenje radova na povećanju kapaciteta deponije 

➢ Potpisivanje ugovora o stipendijama studenata 

➢ Obilazak radova na sanaciji podruma Muzeja Moslavine Kutina 

➢ Obilazak radova na adaptaciji Dvorane IV u Sportskom centru 

➢ Svjetski dan vlažnih staništa 

➢ Radni sastanak zamjenice gradonačelnika Ivane Grdić i župana SMŽ Ivana Celjaka 

➢ Otvorena izložba „InfraredArt – umjetnost demaskiranja” 

➢ Dostava dva nova vozila u sklopu projekta Aglomeracija Kutina 

➢ Sastanak predstavnika LAG-a “Moslavina” i Turističkih zajednica o daljnjim 

koracima brendiranja Moslavine 

➢ Prezentacija o natječaju za zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na 

području Grada Kutine 

➢ U OŠ Stjepana Kefelje održan gradski LIDRANO 2022. 

➢ Atletski miting Grada Kutine 2022. 

➢ Članovi AK Moslavina na prijamu kod zamjenice gradonačelnika 

➢ Tribina povodom prve obljetnice odlaska Dragutina Pasarića 

➢ Inicijative Kutina za Ukrajinu – prikupljanje pomoći 

➢ Konferencija “Pametna sela-EU koncept razvitka ruralnih područja” 

➢ Obilazak radova na izgradnji POS-ove zgrade na Trgu dr. Franje Tuđmana 

➢ Obilježena 31. godišnjica osnutka Specijalne jedinice policije RIS Kutina 

➢ Snimanje terena trase obilaznice grada Kutine 

➢ Skupština kutinskog Gradskog saveza KUD-ova 

➢ U Udruzi invalida rada Kutina obilježen Nacionalni dan invalida rada 

➢ Sjednica Dječjeg gradskog vijeća Grada Kutine 

➢ Zamjenica gradonačelnika Ivana Grdić posjetila Odjel za djecu s posebnim 

potrebama u OŠ Z. Frank 

➢ Vrtićanci u posjeti uskršnjim dekoracijama ispred zgrade Gradske uprave 

➢ Promocija knjige „Black Book Croatia“ 

➢ Uskrsni sajam 

➢ Prezentacija projekta „Tu je tvoja zemlja“ 

➢ Potpisivanje ugovora o zajedničkom financiranju radova na cestovnoj infrastrukturi 

između SMŽ i Grada Kutine 

➢ Redovna skupština Vatrogasne zajednice grada Kutine 

➢ Moslavina – Skrivena zemlja 

➢ Dan planete Zemlje na biciklu u Moslavini 



 

➢ Završna konferencija projekta Zelena Moslavina kroz održivo gospodarenje otpadom 

➢ Redova izvještajna skupština LAG-a Moslavina 

➢ Obilježena 27. obljetnica VRO Bljesak 

➢ Obilazak radova u projektu Aglomeracija Kutina 

➢ 70 godina Udruge pčelara Metvica Kutina 

➢ Gradonačelnik u posjeti Školi sporta 

➢ 30. smotra dječjeg folklora 

➢ Prijam za vatrogaskinje i vatrogasce VZG Kutine 

➢ Skupština Udruge umirovljenika grada Kutine 

➢ 1. godišnjica Škole sporta 

➢ Skupština Ogranka Matice hrvatske Kutina 

➢ Otvorenje Dvorane IV. u Sportskom centru Kutina 

➢ Smotra učeničkih zadruga SMŽ i Dan OŠ Banova Jaruga 

➢ 90 godina DVD-a Husain 

➢ 40. Smotra folklora Moslavine 

➢ Svečano potpisivanju i uručivanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za 

projekte financirane u sklopu programa „Energija i klimatske promjene“ - „Izrada 

tehničke dokumentacije za istraživanje geotermalne vode na području Batine, Grad 

Kutina“ 

➢ Otvorenje mosta preko Kutinice 

➢ Položeni vijenci povodom Dana državnosti 

➢ 9. državno prvenstvo Hrvatskog udruženja mažoret timova 

➢ Izložba i festival vina MoslaVina 2022. 

➢ 12. folklorni susreti -“Banova u srcu” 

➢ “Leta letiju, tradicija ostaje” – sjećanje na Repušničke susrete uz KUD Repušnicu i 

Udrugu Hanja 

➢ Vježba s hitnim službama u Petrokemiji 

➢ Održana druga međuakcija darivanja krvi 

➢ 3. Utrka stazama Dane Korice 

➢ Obilježen Dan antifašističke borbe 

➢ Svečana dodjela nagrada najuspješnijim učenicima i mentorima 

➢ Svečana dodjela nagrada sportašima 

➢ Potpisan Ugovor o projektiranju i izgradnji pročistača voda u sklopu projekta 

Aglomeracije Kutina 

➢ Obilježena obljetnica osnutka 56. bojne Kutina 

➢ Kutinske dunje – koncert uz 10. obljetnicu rada 

➢ Potpisani ugovori o dodjeli sredstava udrugama u 2022. godini  

➢ Svečani ispraćaj maturanata u Tehničkoj školi Kutina 

 

 



 

Završna riječ 

 

S obzirom na osobnu spriječenost u obavljanju dužnosti gradonačelnika, dužnost 

gradonačelnika Grada Kutine za vrijeme moje spriječenosti, u razdoblju od 16. prosinca 2021. 

godine do 15. travnja 2022. godine, obnašala je Ivana Grdić, zamjenica gradonačelnika, 

sukladno člancima 39. stavak 4. i članku 43. stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi. U tom razdoblju Grad Kutina je redovno i nesmetano obavljao sve 

svoje poslove te nastavio sa provedbom planiranih aktivnosti.  

 

Sve što sadrži ovo Izvješće rezultat je i rada Gradske uprave, stručnih službi, ali i vas 

vijećnika te naših građana. Projekte koje provodimo, provodimo prema potrebi i u suradnji s 

našim sugrađanima s ciljem kvalitetnijeg razvoja našeg grada, podizanja kvalitete i standarda 

života za sve nas zajedno te ni u jednom trenutku Grad Kutina nije prestao sa obavljanjem 

svojih djelatnosti.  

 

            Ovim putem zahvaljujem svojoj zamjenici, suradnicima, gradskim vijećnicima i 

djelatnicima na svemu što smo do sada zajedno postigli te se iskreno nadam da ćemo i dalje 

nastaviti surađivati za dobrobit našeg grada i naših građana.  

 

 

 

 

KLASA:  

URBROJ:  

Kutina, 23. rujna 2022.  

       

 

 

gradonačelnik 

           Zlatko Babić, dipl. ing 



                                                          
 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni 

tekst, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 32. Statuta Grada Kutine („Službene novine Grada 

Kutine br.  6/09, 3/13, 4/13 - pročišćeni tekst, 2/18 i 4/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 2/21), Gradsko 

vijeće Grada Kutine, na ___. sjednici održanoj  ___________ 2022. godine donijelo je  

 

 

Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Kutine za razdoblje 

siječanj-lipanj 2022. godine 

 

I. 

 

Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Kutine za razdoblje siječanj-lipanj 2022. 

Godine, koje je sastavni dio ovog Zaključka. 

 

II. 

 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“. 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA 

GRAD KUTINA 

GRADSKO VIJEĆE 

 

 

 

 

KLASA:  

URBROJ:  

Kutina,                                                                                   Predsjednik Gradskog vijeća 

Robert Krpes 
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